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1. SKUPLJANJE GRAĐE 

(Odnosi se samo na muzejske predmete. Navodi se broj skupljenih predmeta po zbirkama 

prema navedenim načinima skupljanja građe). 

1.1. Kupnja 

Muzej Grada Đurđevca kupio je 33 stare razglednice s vizurama grada Đurđevca od vlasnika 

Zdravka Valentakovića. 

 

1.2. Terensko istraživanje 

 

Edita Janković Hapavel 

Svim izložbenim projektima prethodila su terenska istraživanja koja su uključivala pripremu i 

izradu tekstova za kataloge posvećene autorima. U sklopu tih priprema, posjećeni su ateljei 

umjetnika, provedeni intervjui te vođeni razgovori s umjetnicima, institucijama i pojedincima 

koji su sudjelovali u organizaciji samostalnih i skupnih izložbi. Također su ostvareni kontakti 

s raznim institucijama i pojedincima radi posudbe umjetničkih djela i druge građe potrebne za 

realizaciju izložbi. 

-konatakt s prof. Dankom Friščićem, vezano uz organizaciju izložbu radova studenata ALU  

- Savez Društvo naša djeca Hrvatska, dogovor oko fotografiranja, nalaženje statista za 

fotografiranje Saše Pjanića,koncepta izložbe 

- dogovor sa slikarom Franjom Mihočkom - koncepcija izložbe, izbor slika, predgovor 

- inozemna izložba Joan Miro – koncepcija, suradnja s koautorom prof. Krunoslavom 

Kamneovom, prevoditeljicom prof. Sabinom Kaštelančić 

- suradnja s Muzejom Galerijom Lendava, vezano uz izložbu fotografija Pannonia reflection 

-dogovor oko izložbe slovenskog autora Roberta Juraka vezano uz izložbu „Metalna krila nad 

Panonijom“ 

- suradnja s HDLU, Zagreb vezano uz izložbu natječajnih radova za kiparsko rješenje javne 

skulpture Picok u Đurđevcu 

- suradnja sa slikarem Zoranom Homenom vezano uz izložbu u Muzeju Grada Đurđevca 

- suradnja i pomoć oko noćnog snimanja utvrde, dogovor za izložbu fotografija Hrvatska pod 

zvijezdama 

- dogovor s članovima žirija oko koncepcije žirirane dječje izložbe Homage Mirou 

- suradnja sa slikarom Dankom Friščićem, posjet ateljeu i izbor radova za izložbu 

-Vladimir Bedeković, suradnja vezana uz izložbu u muzeju, odabir radova u ateljeu 

 

 

 



1.3. Darovanje 

 

U 2024. godini Muzeju Grada Đurđevca donirali su autori održanih izložbi, po jedno svoje 

umjetničko djelo: studenti s Akademije likovnih umjetnosti Zagreb (Fran Marko Vlahinić, Iva 

Japec, Karlo Kopić, Magdalena Katarina Petrčić, Ružica Popović), zatim autori Franjo 

Mihočka, Robert Jurak, Zoran Homen  

 

Darovani predmeti i tekstil: 

 

Vesna Hodić i Nadica Filipaj Jakšić darovale su Muzeju Grada Đurđevca  predmete tradicijske 

baštine – tradicijskog gospodarstva, namještaja i tradicijskih odjevnih predmeta. Dana 1. 

kolovoza 2024. godine Muzeju su donirale drveni rasoje i noćni natkaslić, a 21. kolovoza 2024. 

godine dvije stolice iz 1940. godine, stol i dvije stolice iz 1963. godine te stalak za goblene i 

šivanje. Osim toga, Vesna Hodić je 18. rujna 2024. godine dodatno obogatila muzejsku zbirku 

darujući niz tradicijskih odjevnih predmeta: svileni rubac (svilnaš), malu pregaču, jastučnicu, 

stolnjak, ručnik, obrisač, žensku bluzu sa šlingama, žensku bluzu s mašinskim ukrasom na 

cvjetni motiv te žensku potkošulju sa šlingom oko vrata. 

Nikola Lončar iz Molvi darovao je Muzeju Grada Đurđevca niz predmeta tradicijskog tekstila, 

čime je značajno obogatio fundus etnografske građe muzeja. Dana 22. kolovoza 2024. godine, 

Muzeju su predani sljedeći predmeti: bavel, fortun, podsuknja, suknja, pregača, poculica, 

obrisač, ropčec (toledo, necani, čipka, industrijski), potkošulja, rubac za glavu i bluza. Ovi 

predmeti predstavljaju dio bogate kulturne baštine đurđevečkog kraja te svjedoče o tradicijskom 

načinu odijevanja i svakodnevnom životu. 

Druga donacija uslijedila je 15. studenoga 2024., kada su muzeju darovani sljedeći predmeti: 

navlaka za krsni jastuk, ukrasno štikanje za regal, dva štikana držača za češalj, našiti vilani, 

frton, našite krpe i obrisači, štikana zavjesa, šlingane jastučnice, stolnjak, nadstolnjak, 

podsuknje, heklani vilan, vreće, našito platno, našiti podmetači za čaše i heklani mali tabletić. 

 

2. ZAŠTITA 

 

Radovi na utvrdi Stari grad 

Muzej Grada Đurđevca uključen je i o brizi o kulturnom dobru – utvrdi Stari grad, 

prijavljujući projekte vezane uz njeno očuvanje, obnovu i održavanje. 

U sklopu četvrte faze nastavljena je obnova utvrde kroz radove na krovištu čijom realizacijom 

su zaštićeni muzejski prostori od prokišnjavanja. 

Svi zahvati provedeni su u dogovoru s nadležnim konzervatorskim odjelom i u suradnji s 

gradskim službama. 

 

2.1. Preventivna zaštita 

Tekstilni predmeti poput stolnjaka, ručnika, prekrivača te dijelova odjeće izvađeni su iz kutija, 

pregledani i ponovno složeni. Tijekom tog postupka izvršeno je provjetravanje, a zamijenjene 

su i vrećice s lavandom koje se koriste unutar kutija radi zaštite tekstila. Ova se praksa provodi 



svake godine kako bi se osigurala preventivna zaštita tekstilne građe iz etnografske zbirke 

Donacije Ivana Lackovića Croate. Nakon provjetravanja, predmeti se ponovno pohranjuju uz 

korištenje bezkiselinskih folija za prekrivanje i odvajanje, kao i sredstava za odbijanje insekata. 

2.3. Restauracija (izvođači radova: vlastita radionica/ vanjski suradnici) 

 

Provedeni su konzervatorsko – restauratorski radovi na skulpturi nepoznate svetice Inv.br. 1343 

kroz program i sufinanciranje Ministarstva kulture i medija RH. Konzervatorsko – 

restauratorski  radovi provedeni su u okviru nastave studenata ALU u Zagrebu, Odsjeka za 

konzerviranje i restauriranje.  

Na skulpturi  datiranoj u 18.st. provedena je 1. faza  konzervatorsko-restauratorskih  

istraživanja čime se dobilo sveobuhvatnije saznanje i valorizacija skulpture.  

 

Sukladno financiranju programa muzejske dielatnosti: Konzervatorsko-restauratorski radovi na 

skulpturi nepaznate svetice inv. br. 1343. Godine 2024. izvedeni su konzervatorsko-

restauratorski radovi na navedenoj skulpturi: preventivno podljepljivanje nestabilnih dijelova 

skulpture, prikupljanje dokumentacije o skulpturi, fotografska dokumentacija (standardna 

rasvjeta, UV, IR) prije, u tijeku i nakon završetka radova, cjelovito podljepljivanje, uz pomoć 

toplinske lopatice, površinsko mehaničko čišćenje skulpture, kemijske probe čišćenja pozlate, 

posrebrenja / lazura i slikanog sloja, kemijsko čišćenje površinske prljavštine s pozlate, 

posrebrenja / lazura i slikanog sloja, izrada stratigrafskih sondi mehaničkim načinom na 

području pozlate, posrebrenja i slikanog sloja, uzimanje uzoraka za analizu mikropresjeka, 

obrada i interpretacija, uzimanje uzoraka za FTIR i XRF analize, obrada i interpretacija, probe 

uklanjanja preslika (neodgovarajuće intervencije iz 2004. godine), uklanjanje preslika, 

prvenstveno s područja inkarnata (neodgovarajuće naknadne intervencije 2004. godine) – u 

dogovoru s vlasnikom, konsolidacija drvenog nosioca, uklanjanje preslika s područja 

unutrašnjosti plašta (nakon rezultata analiza i sondiranja), nadoknade u sloju nosioca, adoknade 

u sloju osnove, obrada i nanašanje izolirajućeg sloja. 

Nakon uzimanja u obzir rezultata istraživanja, sondiranja i komparacije sa sličnim onodobnim 

skulpurama, donesena je odluka o uklanjanju recentnog sloja na području unutrašnjosti plašta, 

koji estetski ne odgovara cjelokupnom izgledu skulpture, posebice nakon uklanjanja recentnog 

oslika s područja inkarnata. Područje unutrašnjosti plašta izvorno je bilo posrebreno i 

lazurirano, medjutim, nisu pronađeni ostaci lazure. Da bi se taj dio uskladio s ostalim dijelovima 

skulpture, odlučeno je da se rekonstruira posrebrenje na području unutrašnjosti plašta i na 

cipelama, te da se nakon toga srebro vizualno prilagodi (procesom umjetnog starenja) 

cjelokupnom izgledu skulpture. 

Planira se i druga faza konzervatorsko – restauratorski radovi na skulpturi sljedeće godine kako 

bi se izvršile završne faze u obnovi. 

 

2.4. Ostalo 

Uz odobrena sredstva Ministarstva kulture i medija, te osnivača, u pomoćnim prostorima 

muzeja kupljene su i  montirane metalne police za muzejske potrebe. 

Nabavljena je odvlaživač zraka i dva ionizatora zraka. 

 



  

3. DOKUMENTACIJA 

(Uz svaku rubriku navesti broj jedinica, način obrade (klasično, računalno) i naziv 

programske podrške) 

  

3.1. Inventarna knjiga 

Klasično popisana donirana djela, do upisa u M++ program koji  zahtjeva održavanje i 

nadogradnju čemu se mora pristupiti 

 

3.3. Fototeka 

 

U Muzeju Grada Đurđevca fotografiraju se eksponati za potrebe izložbi, dokumentira se 

otvaranje izložbi te se fotografira u svrhu istraživanja i drugih muzejskih aktivnosti. 

Fotografije s tih događanja nisu izrađene u fizičkom obliku, već su sve ostale pohranjene u 

digitalnom formatu, snimljene fotoaparatima i mobilnim uređajima. Posebno se ne vodi 

fototeka. 

3.6. Hemeroteka 

 

U fascikl je uloženo 166 članaka o zbivanjima u Muzeju Grada Đurđevca te ispisani i priloženi 

oni koji su slani u medije i objavljivani na raznim internetskim portalima. 

  

4. KNJIŽNICA 

4.1. Nabava (razmjena, dar, kupnja, muzejska izdanja) 

Tijekom godine muzejske publikacije su poslane kao razmjena u druge muzejsko-galerijske 

institucije. Također su pristigle iz drugih muzeja katalozi i publikacije. 

U izdanju Muzeja Grada Đurđevca 2024. godine objavljeno  u CIP-u nacionalne i Sveučilišne 

biblioteke: PEJZAĐ - Izložba slika studenata ALU Zagreb (katalog), Joan Miro – Pjesnik 

boja (katalog), 10 GODINA MEĐUNARODNOG SALONA FOTOGRAFIJE PANNONIA 

REFLECTIONS (katalog), Robert Jurak - Metalna krila nad Pannoniom (katalog), Zoran 

Homen - Izložba slika – Retrospektiva (katalog), Branko Nađ - Hrvatska pod zvijezdama 

(katalog). 

 

Muzej posjeduje knjižni fond, te prema zahtjevu pojedinaca ustupa na posudbu. 

5. STALNI POSTAV 

5.2. Izmjene stalnog postava 

U prostoru potkrovlja utvrde smještena je Donacija ILC gdje je izmijenjen stalni postav s 

ukupno  

Obvezni podaci: 

      -Naziv : Donacija ILC 

      -Autor(i) stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

      -Autor(i) likovnog postava: Edita Janković Hapavel 

      -Opseg (broj eksponata) 129 

      -Površina u m2  



      -Kraći opis 

U potkrovlju utvrde Stari grad nalazi se stalni postav Donacije Ivana Lackovića Croate, s 

izloženih 129 djela. Postav obuhvaća djela hrvatskih umjetnika s presjekom hrvatskog 

slikarstva 20.st.obuhvačajući  različite stilske pravce. Isto tako u postavu su izdvojena djela i 

inozemnih autora s ciljem prikaza heterogenosti donacije. 

  

 

6. STRUČNI RAD 

6.7. Publicistička djelatnost stručnih djelatnika (u okviru muzejske djelatnosti) 

- Janković Hapavel, Edita. PEJZAĐ – izložba slika studenata ALU Zagreb u suradnji s 

Muzejom Grada Đurđevca // Predgovor. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca  

- Janković Hapavel, Edita. To je naše, na to smo ponosni! –Izložba fotografija 

HRVATSKE TRADICIJSKE BAŠTINE // Predgovor. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca 

- Janković Hapavel, Edita. Joan Miró, Pjesnik boja // Predgovor. Izdavač: Muzej Grada 

Đurđevca 

- Janković Hapavel, Edita. Homage Miróu, Izložba radova učenika s natječaja. // 

Predgovor. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca 

- Janković Hapavel, Edita. Ivan Generalić, Rogati konj. // Tekst deplijana. Izdavač: Muzej 

Grada Đurđevca 

 

6.8. Stručno usavršavanje (tečajevi, seminari, studijska putovanja, specijalizacija, stručni 

ispiti) 

6.9. Stručna pomoć i konzultacije 

 

Ostvarena je stručna pomoć i dalje s Ministarstvom kulture i medija RH, Konzervatorskim 

odjelom u Bjelovaru, Muzejsko dokumentacijskim centrom, Zagreb, Arhivom za likovnu 

umjetnost, HAZU, Gradskim muzejom Bjelovar, Gradskim muzejom Virovitica te ostalim 

muzejskim i galerijskim institucijama te pojedincima vezano uz konzultacije i posudbu građe, 

te njezinu obradu. 

 

6.10. Urednički poslovi, recenzije knjiga i članaka 

- Urednički poslovi svih tiskovina te sudjelovanje u njihovom oblikovanju u izdanju 

Muzeja Grada Đurđevca: Edita Janković Hapavel 

 

6.12. Informatički poslovi muzeja (kreiranje i održavanje web stranica, on-line baza 

podataka, digitalizacija građe i sl.) 

Održavanje Facebook stranice muzeja – Tea Krnjak Buković, Martina Makar, Ivana Miletić 

 



Priprema i lektura tekstova, te odabir i obrada fotografija za internetske stranice muzeja – Tea 

Krnjak Buković, Martina Makar, Ivana Miletić, Edita Janković Hapavel 

 

 

6.13. Ostalo  

 

- Edita Janković Hapavel -članica povjerenstva žirirane izložbe radova učenika s likovnog 

natječaja Homage Mirou (22.10.-10.11.2024.) 

-članica ocjenjivačkog natječaja HDLU-a za kiparsko idejno rješenje javne skulpture Picok u 

Đurđevcu (18.-23.6.2024.) 

 

-  u sklopu redovne planirane matične djelatnosti 26. rujna 2024. godine  Danijela Križanec-

Beganović viša kustosica, kao matičarka I. razine za etnografske muzeje i zbirke s višom 

kustosicom dokumentaristicom Aleksandrom Vlatković i višom restauratoricom tehničarkom 

Ljiljanom Vilus Japec posjetila je Muzej Grada Đurđevca kako bi pregledala stanje fundusa i 

dokumentacije muzeja vezane uz etnografsku građu. Sastale su se s ravnateljicom Editom 

Janković Hapavel i dokumentaristicom Martinom Makar koje su nam pružile uvid u 

dokumentaciju etnografskih zbirki (Donacija Ivana Lackovića Croate: tradicijsko tekstilno 

rukotvorstvo i Etnografska zbirka), provele ih kroz čuvaonice etnografskih predmeta i kroz 

postav Interpretacijskog centra Picokijade i trenutno postavljene povremene izložbe.  

 

Brojne suradnje domaće i inozemne  s muzejima i galerijama ostvarene su u okviru raznih 

projekta/izdvajamo: Muzejski dokumentacijski centar Zagreb, Akademija likovnih umjetnosti 

u Zagrebu, MUO, HDLU Zagreb Gradski muzej Bjelovar, Gradski muzej, Galerija Klovićevi 

dvori, inozemni projekti: Kontakt Verlag – Njemačka     

          

Muzej je izlagao publikacije u okviru sajma knjiga Interliber od 12. do 17. studenoga 2024. 

9. IZLOŽBENA DJELATNOST 

 

9. 1.  NOĆ MUZEJA -  Izložba slika studenata ALU Zagreb „PEJZAĐ“ 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 26.1.2024. – 16.2.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel, Danko Friščić 

Autori predgovora: Edita Janković Hapavel, Danko Friščić 

Autori ostalih tekstova: Fran Marko Vlahinić, Iva Japec, Karlo Kopić, Magdalena Katarina 

Petrčić, Ružica Popović 

Autorica likovnog postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 



Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/01/29/u-muzeju-grada-durdevca-uz-brojne-

posjetitelje-odrzana-19-noc-muzeja/ 

Vrsta: skupna  

Tema (kratak opis): Muzej Grada Đurđevca i 2024. godine pridružio se obilježavanju 

manifestacije Noć muzeja u sklopu koje je otvorena izložbu slika PEJZAĐ, koja je nastala u 

suorganizaciji Muzeja Grada Đurđevca i ALU iz Zagreba, a rezultat je projekta i radionice 

kojima je cilj bio omogućiti studentima akademije stvaranje radova kroz boravak u prirodi u 

Đurđevcu i okolici.  

Opseg: 62 djela/ slike i skulpture 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine s naglaskom na studente 

 

9. 2. Izložba fotografija – To je naše, na to smo ponosni! 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 26.2.2024. – 17.3.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autorice tekstova: Edita Janković Hapavel, Katarina Bušić 

Autorica likovnog postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/02/27/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-

izlozba-djeca-oko-nas-to-je-nase-na-to-smo-ponosni/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratki opis): U veljači je otvorena izložba fotografija autora Saše Pjanića s temama 

hrvatske tradicijske baštine pod nazivom Djeca OKO nas – To je naše, na to smo ponosni! 

Izložba je rezultat  projekta  kojim se predstavljaju fenomeni baštine i kulturnog identiteta 

različitih krajeva Lijepe naše. Projekt je realiziran u organizaciji Saveza društava „Naša djeca“ 

Hrvatske, uz partnerstvo Etnografskog muzeja u Zagrebu, i bavi se očuvanjem povijesnog, 

kulturnog i hrvatskog nacionalnog identiteta, a financira ga Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

Republike Hrvatske. Muzej Grada Đurđevca ukazujući na značaj nematerijalnog kulturnog 

dobra Legende o Picokima, priključio se ovom projektu odabravši kao svoje suradnike 

najmlađe baštinike, folklorne skupine OŠ Đurđevac i KUD Petar Preradović. 

Opseg: 24 fotografije 



Korisnici: sve dobne i društvene skupine s naglaskom na učenike i mlađu populaciju 

posjetitelja 

 

9.3. Izložba slika „Hod za svjetlom“ – Franjo Mihočka  

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 5.4.2024. – 28.4.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autorica predgovora: Božica Jelušić 

Autori ostalih tekstova:  Franjo Horvat, Vida Pust Škrgulja, Akvila P. Kovačić, Zdravko Šabarić, 

Vladimir Miholek 

Autorica likovnog postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/04/08/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-

izlozba-franje-mihocke-hod-za-svjetlom/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratki opis): Ovom izložbom đurđevački umjetnik je predstavio svoje likovno djelovanje 

u proteklih 30 godina, a publika je mogla vidjeti gotovo 80 radova. Franjo Mihočka rođen je 

1963. godine u Ferdinandovcu, a od 1976. godine živi u Đurđevcu. Interes za slikarstvo iskazuje 

od mladosti, no intenzivnije mu se posvećuje devedesetih godina prošlog stoljeća od kada i 

izlaže te redovito sudjeluje na brojnim izložbama, likovnim kolonijama i radionicama u zemlji 

i inozemstvu. Najćešće se izražava u tehnici akvarela, no radi i u drugim tehnikama. Motive 

najčešće crpi iz svog zavičaja te slika podravski krajolik i poznate znamenitosti i građevine, a 

od motiva ne izostaju ni oni sakralni. 

Opseg: 78 slika 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.4. Inozemna izložba „Pjesnik boja“ - Joan Miró 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 13.4.2024. – 31.10.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autori tekstova: Edita Janković Hapavel, Krunoslav Kamenov 



Autorica likovnog postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/04/15/otvorena-izlozba-joana-miroa-pjesnik-

boja/ 

Vrsta: samostalna, inozemna 

Tema (kratki opis):  Na izložbi u Muzeju Grada Đurđevca predstavljeno je više od stotinu 

grafičkih radova koji dolaze iz zbirke američke umjetnice, kolekcionarke i galeristice Suzanne 

C. Nagy. Među izloženim su radovima mogli su se vidjeti listovi u tehnici pochoira po seriji 

gvaševa Zviježđa (Constellations) koju je Miró smatrao jednom od svojih najznačajnijih serija, 

litografije iz Quelques fleurs pour des amis posvećenih njegovim prijateljima, ilustracije u suhoj 

igli za knjigu  L'issue dérobée pjesnika J. Dupina, te bakropisi za Càntic del Sol sv. Franje 

Asiškog – jedan od najvećih poetskih tekstova svjetske književnosti. 

Joan Miró (1893.-1983.), katalonski slikar, grafičar, kipar i keramičar, jedan je od najznačajnijih 

predstavnika moderne umjetnosti. Nakon studija u Barceloni, od 1919. je naizmjence živio i 

stvarao u Parizu i Španjolskoj. Rane poticaje iz slikarstva Van Gogha, fovista i kubista pretvorio 

je pod utjecajem dadaista i nadrealista u osebujan poetski i bajkoviti likovni svijet u kojemu su 

spontanom i magijskom primjenom boja i biomorfnih oblika naznačeni i neki od njegovih 

stalnih motiva: žene, ptice, kukci, oči, sunce, mjesec i zvijezde. Taj svoj svijet Miró je širio na 

scenografiju, kostimografiju, skulpturu, keramičke murale, vitraje i tapiserije, a od 1950-ih sve 

intenzivnije i na grafičku umjetnost koja čini važan dio njegovog opusa.   

Opseg: 109 djela 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.5. Izložba fotografija – 10 godina Salona fotografije PANNONIA REFLECTIONS 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 10.5.2024. – 09.06.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autor predgovora: Vinko Šebrek 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca, Galerija – Muzej Lendava, Fotografsko društvo 

Pannonia 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/05/14/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-

izlozba-fotografija-povodom-desetogodisnjice-salona-fotografije-pannonia-reflections/ 



Vrsta: skupna, inozemna 

Tema (kratki opis):  U Muzeju grada Đurđevca predstavljena je velika gostujuća izložba 

nagrađivanih fotografija osamdesetak autora iz čitavog svijeta povodom desetogodišnjice 

Salona fotografije Pannonia Reflections iz prijateljskog grada Lendava iz Slovenije. Izložba 

slovi kao jedna od najboljih i najcjenjenijih međunarodnih izložbi pod pokroviteljstvom FIAP-

a. Izložene su fotografije tematike načina življenja, ulice, krajolika i evokativnih portreta koje 

su odredile posljednje desetljeće Pannonia Reflections. 

Izložba je rezultat dugogodišnje suradnje Muzeja Grada Lendava i Muzeja Grada Đurđevca, 

koja traje veći niz godina. Fotografsko društvo Panonia Lendava s izložbom Panonna 

Reflections u Đurđevcu se predstavilo sa 88 nagrađenih fotografija iz 27 zemalja svijeta.  Misija 

Salona i izložbe fotografije Pannonia Reflections je promaknuće izvrsnosti i izvorne umjetničke 

fotografije.  

Opseg: 88 fotografija  

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.6. Izložba skulptura „METALNA KRILA NAD PANONIJOM“ - Robert Jurak 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca, atrij i livada oko utvrde Stari grad 

Vrijeme trajanja: 14.6.2024. – 29.9.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autori postava: Edita Janković Hapavel, Robert Jurak 

Autorica predgovora: Božica Jelušić 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/17/metalna-krila-nad-panonijom-u-atriju-

utvrde-stari-grad-otvorena-jedinstvena-izlozba-skulptura-slovenskog-kipara-roberta-juraka/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratak opis): Izložba skulptura pod nazivom „METALNA KRILA NAD PANONIJOM“ 

slovenskog umjetnika Roberta Juraka predstavila je zanimljive skulpture od željeza i drugih 

materijala na otvorenom. Na livadi oko utvrde Stari grad mogle su se vidjeti skulpture kao što 

su Bambus, Totem stabla, Vrbe, Robicop, Plavi Jadran, Stup društva i druge. Kipar Robert Jurak 

stvara skulpture uglavnom od željeza, koje nadopunjuje raznim materijalima, ponajviše drvom, 

kamenom ili glinom. Izložba je podržana od strane Ministarstva kulture i medija Republike 

Hrvatske, Koprivničko–križevačke županije i Grada Đurđevca. 



Opseg: 16 skulptura 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

9.7. Izložba natječajnih radova za kiparsko rješenje javne skulpture PICOK U   

ĐURĐEVCU 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 18.6.2024. – 23.6.2024. 

Postav izložbe: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Suorganizator: Hrvatsko društvo likovnih umjetnika 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/20/u-muzeju-otvorena-izlozba-natjecajnih-

radova-skulpture-picoka-za-glavni-gradski-trg/ 

Vrsta: skupna 

Tema (kratak opis):  Nakon provedenog javnog, otvorenog natječaja kojeg je Grad Đurđevac 

odradio u suradnji s Hrvatskim društvom likovnih umjetnika. U galerijskim prostorima Muzeja 

u Starom gradu izloženo 15 idejnih rješenja koja su pristigla na natječaj na kojem su sudjelovali 

umjetnici Jelena Azinović, Marko Gugić, Teo Herceg, Ana Horvat Mrazek, Tomislav Hršak, 

Veno Jerković, Zoran Jurić, Robert Jozić, arhitektura Filip Tadin d.o.o., Petar Koši, Damir 

Mataušić, Eduard Pavlović, Tena Palijan, Vlatka Škoro, Tea Švarić i Nikola Vrljić. Likovni 

stručnjaci u suradnji s Gradom ocijenili najboljom skulpturu picoka umjetnika Damira 

Mataušića koja će se nalaziti na glavnom trgu Grada Đurđevca. 

Opseg: 15 idejnih rješenja 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9. 8. Izložba slika „Retrospektiva“ -  Zoran Homen  

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 28.6.2024. – 1.9.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autori tekstova: Zdenko Balog, Milan Bešlić, Josip Depolo, Božica Jelušić, Tonko Maroević, 

Stanko Špoljarić, Igor Zidić 

Autorica postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 



Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/07/01/otvorena-velika-samostalna-izlozba-

majstora-hiperrealizma-zorana-homena/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratak opis):  U sklopu programa Picokijade otvorena je izložba istaknutog križevačkog 

slikara Zorana Homena pod nazivom „Retrospektiva“.  Zoran Homen  je umjetnik kojeg likovna 

kritika svrstava u najistaknutijeg predstavnika hiperrealizma u Hrvatskoj. Slikarstvom se bavi 

više od 50 godina izlažući na petnaestak samostalnih i više od stotinu skupnih izložbi. Slika u 

hiperrealističkom stilu mrtve prirode, pejsaže i portrete.  

Umjetnik se u galerijskim prostorima Muzeja Grada Đurđevca predstavio slikama gdje je 

vidljivo kako uspijeva naslikati nevidljivo i gotovo fotografski donijeti svu ljepotu i posebnost 

portreta, mrtve prirode, mora i zime. Poseban opus čine slike sakralne tematike. Oko 70 takvih 

radova nalazi se u brojnim crkvama i samostanima diljem Hrvatske. 

Opseg: 71 slika 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.9. Izložba „Čambina 2024.“ - Rotary Club Koprivnica 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 4.9.2024. – 9.9.2024. 

Likovni postav: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca, Rotary Club Koprivnica 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/09/05/u-muzeju-grada-durdevca-u-srijedu-4-

rujna-2024-u-organizaciji-rotary-cluba-koprivnica-i-muzeja-grada-durdevca-otvorena-je-

izlozba-pod-nazivom-cambina-2024/ 

Vrsta: skupna  

Tema (kratak opis): Ova tradicionalna izložba umjetničkih djela održava se već četrnaestu 

godinu, u znaku dobre suradnje Rotary Cluba Koprivnica i Muzeja Grada Đurđevca, a s 

plemenitim ciljem humanitarne prodaje izloženih djela, kako bi se prikupila novčana sredstva 

za stipendiranje talentiranih učenika slabijeg imovnog stanja koprivničke i đurđevačke 

gimnazije. Izložba nudi širok spektar radova, različitih pristupa, tehnika i motiva brojnih slikara 

podravskog kraja koji su svoju inspiraciju pronašli na likovnoj koloniji na jezeru Čambina,  uz 

vidike obronaka Bilogore / Drave, Čambine, ravnih i pjeskovitih terena, te okoliša Starog grada 

u Đurđevcu. Polazište za odabir autora prepušteno je Rotary Clubu Koprivnica, baziranom na 



višegodišnjim susretima, druženjima ali i željama samih umjetnika da daju svoj osobni doprinos 

ovoj humanitarnoj akciji. Na izložbi su se  predstavila 22 autora različitih stilskih izričaja. 

Opseg: 22 djela  

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9. 10. Izložba astro fotografija „Hrvatska pod zvijezdama“ -  Branko Nađ 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 13.9.2024. – 13.10.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel,  

Autor predgovora: Branko Nađ 

Autorica postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/09/17/u-muzeju-grada-durdevca-izlozba-

hrvatska-pod-zvijezdama-branka-nada-i-utvrda-stari-grad-pod-zvijezdem-oriona/ 

Vrsta: samostalna  

Tema (kratak opis): Izložbom su predstavljene fotografije noćnog neba, najpoznatija zviježđa i 

nebeski objekti nad poznatim pejažima, znamenitim hrvatskim turističkim i povijesnim 

lokacijama, poznatog astro-fotografa Branka Nađa. Riječ je o jedinstvenoj izložbi fotografija 

noćnog neba nad znamenitim hrvatskim turističkim i povijesnim lokacijama. Na izloženih 45 

fotografija većeg formata nalaze se noćna neba sa zvijezdama iznad slapova Plitvičkih jezera, 

izvora Cetine, svjetionika, Trakošćana i mnogih drugih, a među njima je i đurđevačka utvrda 

Stari grad i nebo iznad s vladarom zimskog neba, zviježđem Oriona. Uz izložbu predstavljena 

je i autorova fotomonografija „Hrvatska po zvijezdama“na 240 stranica i sa stotinu fotografija 

koja potvrđuje autorovu strast usmjerenu k pejsažnoj astrofotografiji. Izložba je sufinancirana 

sredstvima Ministarstva kulture i medija RH, Koprivničko-križevačke županije te Grada 

Đurđevca. 

Opseg: 45 djela 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

 

 



9. 11. Izložba fotografija Rock & Rat, Zoran Jačimović i Veliki požar u Osijeku, Gojko 

Mitić i Bruno Jobst u sklopu 10. Fra Ma Fu festivala reportaže i reportera 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 18.10.2024. – 10.11.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autorica postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/10/22/otvorene-izlozbe-fotografija-rock-rat-

zorana-jacimovica-i-veliki-pozar-u-osijeku-gojka-mitica-i-brune-jobsta/ 

Vrsta: skupna 

Tema (kratak opis): U sklopu prvog dana 10. Fra Ma Fu festivala reportaže i reportera, u 

organizaciji Fra Ma Fu Festivala, Muzeja Grada Đurđevca i Glasa Slavonije, otvorene su 

izložbe fotografija Rock & Rat, Zorana Jačimovića i Veliki požar u Osijeku, Gojka Mitića i 

Brune Jobsta. 

Izložbom „Rock&Rat“ autora Zorana Jačimovića prikazani su fotoportreti velikih rock zvijezda 

i ljudi zahvaćenih Domovinskim ratom, a ogledaju se u zajedničkim crtama svijeta i čovjeka u 

njemu, u okruženju događaja koji ga obilježavaju, kao jedinku koja pripada pozornici ili ratnom 

bespuću u kome se našla. Izložbom „Veliki požar u Osijeku“ autora Gojka Mitića i Brune Jobsta 

kroz 14 fotografija dokumentiran je prošlogodišnji požar u Osijeku, na deponiju plastike, koji 

je izazvao veliku ekološku katastrofu. 

Opseg: 45 fotografija 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.12. Izložba radova učenika “Hommage a Miro” 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 22.10.2024. – 10.11.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel,  

Autori predgovora: Edita Janković Hapavel, Zoran Vidaković 

Autorica likovnog postava: Edita Janković Hapavel 

Organizatori izložbe: Muzej Grada Đurđevca, Županijsko stručno vijeće likovne kulture 

Koprivničko – križevačke županije 



Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/10/23/otvorena-izlozba-radova-ucenika-

hommage-a-miro/ 

Vrsta: skupna  

Tema (kratak opis):  U prostorima Muzeja Grada Đurđevca otvorena je izložba učeničkih 

radova pristiglih na likovni natječaj “Hommage a Miro”. Temi natječaja idejna su podloga bila 

djela poznatog katalonskog umjetnika Joana Miroa, čija se velika izložba nalazila u galerijskim 

prostorima utvrde Stari grad. Na natječaj je pristiglo čak 130 radova iz nekoliko županija, a 

radove je pregledalo i vrednovalo stručno Povjerenstvo u sastavu Edita Janković Hapavel, 

povjesničarka umjetnosti, etnologinja te viša kustosica Muzeja Grada Đurđevca, Mirko Lekić, 

učitelj Likovne kulture, i Zoran Vidaković, učitelj razredne nastave i Likovne kulture. 

Opseg: 60 radova  

Korisnici: sve dobne i društvene skupine s naglaskom na učenike i studente 

 

9.13. Izložba  „Svježoidi/ Freshoidi“ – Danko Friščić 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 19.11. 2024. – 1.12.2024. 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autor predgovora: Željko Marciuš 

Autorica postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca  

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/11/20/svjezoidi-danka-friscica-u-muzeju-grada-

durdevca/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratak opis):   Muzej Grada Đurđevca publici je predstavio djela akademskog slikara 

Danka Friščića kroz izložbu pod nazivom Svježoidi/ Freshoidi. Ova „svježa“ izložba odraz je 

vječnog mladenačkog duha, fantazija, sanjarija i znatiželje autora, a koje proizlaze nasuprot 

konzumerizmu i brzom načinu života današnjice.  Autor se publici predstavio kroz kolorističko 

– apstraktne radove, velikih formata. Dobitnik je brojnih međunarodnih i domaćih nagrada, a 

izlagao je na preko 50 samostalnih i 150 skupnih izložbi u Hrvatskoj. 

Opseg: 11 slika 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 



9.14. Izložba slika Vladimira Bedekovića 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 13.12.2024. – 12.1.2025.  

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autor predgovora: Tajana Vidović 

Autorica postava: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca  

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/16/otvorena-samostalna-izlozba-slika-

vladimira-bedekovica/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratak opis):  U prostorima Muzeja Grada Đurđevca otvorena je samostalna izložba slika 

Vladimira Bedekovića gdje je izloženo šezdesetak radova u nekoliko tehnika slikanja; ulja na 

staklu, ulja na platnu, akril na panelu i akril na drvetu. Izložba je prikazala razvoj umjetničkog 

stvaralaštva autora od najranijih radova, koje je stvorio kao osnovnoškolac, do najnovijih djela. 

Među istaknutim motivima nalaze se mrtve prirode, pejzaži Podravine, interijeri s narativnim 

prikazima ljudi, urbani i ruralni motivi, te krajolici Afrike i portreti. Iako preferira naivnom 

likovnom izričaju, također pronalazimo i sklonost realizmu. Autor je vrlo često mijenjao svoj 

stilski izričaj te se po njegovim slikama vidi sklonost eksperimentiranju. 

Opseg: 61 slika 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.15. Izložba božićnih jaslica “BOŽIĆU USUSRET 2024.” 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 21.12.2024.- 6.1.2024. 

Autori stručne koncepcije:  

Autor predgovora: mons. Dario Paviša 

Organizatori izložbe: Muzej Grada Đurđevca, udruga “Peski-Art Đurđevac”, Turistička 

zajednica grada Đurđevca 

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-

jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/ 

Vrsta: skupna 



Tema (kratak opis):   U prostoru Muzeja Grada Đurđevca otvorena je tradicionalna deseta po 

redu izložba jaslica „Božiću ususret 2024.“, koju organiziraju Udruga “Peski-Art Đurđevac”, 

Muzej Grada Đurđevca i Turistička zajednica grada Đurđevca, a ove godine izložba je 

zahvaljujući suradnji s mons. Dariom Pavišom, tajnikom Apostolske nuncijature u Južnoj 

Africi, imala i međunarodni karakter. Uz originalne uratke od drveta, komušine, (luščinja), 

pravog jajeta, tkanine, keramike i još drugih raznih prirodnih, recikliranih ili uporabnih 

materijala i predmeta domaćih izlagača, posjetitelji su mogli razgledati i jaslice iz Kenije, 

Eswatinie i Tanzanije. 

Opseg: 38 jaslica 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

9.16. Predstavljanje slike Rogati konj, autora Ivana Generalića 

Mjesto održavanja i prostor: Muzej Grada Đurđevca 

Vrijeme trajanja: 28.12.2024. do daljnjeg 

Autori stručne koncepcije: Edita Janković Hapavel 

Autor predgovora: Edita Janković Hapavel 

Organizator izložbe: Muzej Grada Đurđevca  

Web adresa: https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/slika-ivana-generalica-rogati-konj-

odusevila-ljubitelje-umjetnosti/ 

Vrsta: samostalna 

Tema (kratak opis):   Javnosti i posjetiteljima je predstavljeno umjetničko remek djelo Ivana 

Generalića,  slika „Rogati konj“ koja ima svojstvo zaštićenog kulturnog dobra Republike 

Hrvatske, nastala 1961. godine, u  tehnici ulja na staklu. Tema slike vezana je uz Legendu o 

Rogatom konju koji onima koji ga ugledaju donosi blagostanje i mladolikost. Muzej Grada 

Đurđevca želi dati na značaju ovog kulturnog dobra, zajedno sa svim ostalim sadržajima koji 

se nalaze u njemu. A naivna umjetnost i slika „Rogati konj“, jedno od najkvalitetnijih djela 

Ivana Generalića, doajena naivne likovne umjetnosti, zasigurno zaslužuju da budu dio nje. 

Opseg: 1 slika 

Korisnici: sve dobne i društvene skupine 

 

 



10. IZDAVAČKA DJELATNOST MUZEJA 

(Pod izdavačkom djelatnošću smatraju se samo publikacije čiji je izdavač ili suizdavač muzej) 

10.1. Tiskovine 

 

• PEJZAĐ – izložba slika studenata ALU Zagreb u suradnji s Muzejom Grada Đurđevca. 

Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita Janković Hapavel 

• To je naše, na to smo ponosni! – IZLOŽBA FOTOGRAFIJA HRVATSKE 

TRADICIJSKE BAŠTINE.  Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita 

Janković Hapavel 

• Franjo Mihočka, Hod za svjetlom. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita 

Janković Hapavel 

• Joan Miró, Pjesnik boja. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita Janković 

Hapavel 

• 10 godina Salona fotografije PANNONIA REFLECTIONS, Izložba fotografija. 

Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita Janković Hapavel 

• Robert Jurak, Metalna krila nad Panonijom. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za 

izdavača: Edita Janković Hapavel 

• Zoran Homen, Izložba slika – Retrospektiva. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za 

izdavača: Edita Janković Hapavel 

• Branko Nađ, Hrvatska pod zvijezdama. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: 

Edita Janković Hapavel 

• Homage Miróu, IZLOŽBA RADOVA UČENIKA S LIKOVNOG NATJEČAJA. 

Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita Janković Hapavel 

• Danko Friščić, Svježoidi/Freshoids. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: 

Edita Janković Hapavel 

• Vladimir Bedeković, Izložba slika. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita 

Janković Hapavel 

• Ivan Generalić, Rogati konj. Izdavač: Muzej Grada Đurđevca; Za izdavača: Edita 

Janković Hapavel 

11. EDUKATIVNA DJELATNOST 

11.1. Vodstva (vodstva za građanstvo, vodstva za škole, specijalna vodstva) 

- Edukativna djelatnost ostvarena je kroz stručna vodstva, prilagođavajući se zahtjevu 

posjetitelja, odnosno turističkih grupa. 



- Najbrojnija vodstva ostvarena su za školske organizirane posjete, te grupe posjetitelja 

raznih dobnih skupina 

- Najveći broj posjetitelja zabilježen je tijekom ožujka, travnja, svibnja, lipnja, rujna i 

listopada.  

- Od grupnih posjeta izdvajamo: Gimnazija Josipa Slavenskog  Čakovec, Privatna 

gimnazija Marul, DV Tratinčica,  OŠ Ljudevita Modeca Križevci, Škola Prrimjenjene 

umjetnosti Zagreb, OŠ Virje, OŠ Marije Jurić Zagorke Vrbovec, DV Čazma, DV Radost 

Novska, Katolička OŠ Virovitica, OŠ Križevci, DV Suncokreti Sveti Đurđ, DV Ciciban, 

OŠ Đuro Ester Koprivnica, OŠ Trnovitica, OŠ K. Kutena, OŠ I. Benković. OŠ Mate 

Lovraka Zagreb, OŠ Komletinci, OŠ Bartola Kašića Zagreb, OŠ Samobor, OŠ 

Vladimira Nazora Daruvar, OŠ Bjelovar, OŠ Braće Radić Koprivnica, Gimnazija Fran 

Galović Koprivnica, OŠ Ernestinovo, Udruga udomitelja Osmijeh, Matica 

umirovljenika Vrapče, Udruga umirovljenika Ivanja Reka, DVD Mihovljan, Sindikat 

za medicinska istraživanja, Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, Klub 

mažoretkinja Sesvećanke, umirovljenici iz Mađarske, Općina Koprivnički brgi, SOS 

dječje selo Lekenik, Zavod za fotogrametriju, Udruga Narcise, Fina, Udruga 

dragovoljaca i veterana domovinskog rata, Župa Varaždinskih Toplica, grupa 

županijskih računovođa Zagorje, Udruga Breza te naše obrazovne ustanove: OŠ Grgura 

Karlovčana Đurđevac, Gimnazija dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac, Strukovna škola 

Đurđevac, Udruga Mali princ Đurđevac, OŠ Đurđevac – PŠ za djecu s teškoćama u 

razvoju. 

11.3. Radionice i igraonice 

 

Ljetne družionice i radionice 

Muzej je organizirao i ljetne družionice za najmlađe, predškolce i osnovnoškolce u muzeju. 

Radionice su obuhvatile razne teme od likovnosti do prirodne baštine. 

Voditelji družionica u muzeju: Edita Janković Hapavel, Martina Makar,  Ivana Miletić, Robert 

Rodman, Damir Hodalić – (Hrvatska sahara) 

 

17.7.2024. Utvrda i njezine zanimljivosti 

 

24.7.2024. Upoznajmo slikarstvo katalonskog slikara Joana Miroa i slikamo kao Miro 

 

7.8.2024.  Upoznajmo mrtve prirode – višnje, jabuke, šljive ili pejzaž Podravine ili Dalmacije 

– Hiperrealizam Zorana Homena – Možemo i mi tako? 

 



 14.8.2024.  Čitamo priče iz slikovnice Uzbune i slavlja u Hrvatskoj Sahari, autorice Anđele 

Lenhard  Antolin 

 

21.8.2024. Upoznajmo životinje u Hrvatskoj Sahari i skulpture Roberta Juraka oko Starog 

grada 

 

29.8.2024. Upoznajmo lik i djelo Ivana Lackovića Croate uz dokumentarne isječke, video 

filmove – uz  obilježavanje 20 godina od smrti ovog istaknutog slikara 

 

 

11.4. Ostalo 

 

Žiriranja  - Izložba radova učenika likovnog natječaja “Homage Miróu” 

 - žiriranje 130 pristiglih radova za izložbu radova učenika likovnog natječaja “Homage 

Miróu” viših i nižih razreda osnovnih škola s područja županije i šire (povjerenstvo  u 

sastavu:  Edita Janković Hapavel, dipl. povj.umjetnosti, Mirko Lekić, dipl.učitelj razredne 

nastave i likovne kulture, Zoran Vidaković, dipl.učitelj razredne nastave i likovne kulture) 

 

12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR) 

12.1. Objave u tiskanim i elektroničkim medijima 

 17.1.2024. Samo do kraja mjeseca u Muzeju Grada Đurđevca zanimljiva izložba: 

umjetničke fotografije Željka Koprolčeca https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-

gradu/samo-do-kraja-mjeseca-u-muzeju-grada-durdevca-zanimljiva-izlozba-

umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/ (Grad Đurđevac) 

 18.1.2024. Do kraja mjeseca u Muzeju Grada Đurđevca se mogu razgledati 

umjetničke fotografije Željka Koprolčeca. https://prigorski.hr/do-kraja-mjeseca-u-

muzeju-grada-durdevca-se-mogu-razgledati-umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/ 

(Prigorski) 

 18.1.2024. Prošla 2023. godina iznimno uspješna za Muzej Grada Đurđevca: čak 12 

izložbi i 11.000 posjetitelja. https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/prosla-2023-godina-

iznimno-uspjesna-za-muzej-grada-durdevca-cak-12-izlozbi-i-11-000-posjetitelja/ 

(Grad Đurđevac) 

 19.1.2024. Provedite Noć muzeja u Muzeju Grada Đurđevca. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/01/19/provedite-noc-muzeja-u-muzeju-grada-durdevca-2/ (Muzej 

Grada Đurđevca) 

 20.1.2024. Bogat program u Noći muzeja priprema Muzej Grada Đurđevca.  

https://podravskiradio.hr/bogat-program-u-noci-muzeja-priprema-muzej-grada-

durdevca/ (Podravski radio) 

 22.1.2024. Janković Hapavel: “Muzej Grada Đurđevca nastoji u svoje programe 

uključiti različite dobne skupine, i ove godine pripremamo bogat program” 

https://podravskiradio.hr/noc-muzeja-2024-jankovic-hapavel-muzej-grada-durdevca-

nastoji-u-svoje-programe-ukljuciti-razlicite-dobne-skupine-i-ove-godine-pripremamo-

bogat-program/ (Podravski radio) 

 23.1.2024. Do kraja siječnja u Đurđevcu se može pogledati izložba umjetničkih 

fotografija Željka Koprolčeca. https://prigorskiradio.hr/2024/01/do-kraja-sijecnja-u-

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/samo-do-kraja-mjeseca-u-muzeju-grada-durdevca-zanimljiva-izlozba-umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/samo-do-kraja-mjeseca-u-muzeju-grada-durdevca-zanimljiva-izlozba-umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/samo-do-kraja-mjeseca-u-muzeju-grada-durdevca-zanimljiva-izlozba-umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/
https://prigorski.hr/do-kraja-mjeseca-u-muzeju-grada-durdevca-se-mogu-razgledati-umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/
https://prigorski.hr/do-kraja-mjeseca-u-muzeju-grada-durdevca-se-mogu-razgledati-umjetnicke-fotografije-zeljka-koprolceca/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/prosla-2023-godina-iznimno-uspjesna-za-muzej-grada-durdevca-cak-12-izlozbi-i-11-000-posjetitelja/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/prosla-2023-godina-iznimno-uspjesna-za-muzej-grada-durdevca-cak-12-izlozbi-i-11-000-posjetitelja/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/01/19/provedite-noc-muzeja-u-muzeju-grada-durdevca-2/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/01/19/provedite-noc-muzeja-u-muzeju-grada-durdevca-2/
https://podravskiradio.hr/bogat-program-u-noci-muzeja-priprema-muzej-grada-durdevca/
https://podravskiradio.hr/bogat-program-u-noci-muzeja-priprema-muzej-grada-durdevca/
https://podravskiradio.hr/noc-muzeja-2024-jankovic-hapavel-muzej-grada-durdevca-nastoji-u-svoje-programe-ukljuciti-razlicite-dobne-skupine-i-ove-godine-pripremamo-bogat-program/
https://podravskiradio.hr/noc-muzeja-2024-jankovic-hapavel-muzej-grada-durdevca-nastoji-u-svoje-programe-ukljuciti-razlicite-dobne-skupine-i-ove-godine-pripremamo-bogat-program/
https://podravskiradio.hr/noc-muzeja-2024-jankovic-hapavel-muzej-grada-durdevca-nastoji-u-svoje-programe-ukljuciti-razlicite-dobne-skupine-i-ove-godine-pripremamo-bogat-program/
https://prigorskiradio.hr/2024/01/do-kraja-sijecnja-u-durdevcu-se-moze-pogledati-izlozba-umjetnickih-fotografija-zeljka-koprolceca/


durdevcu-se-moze-pogledati-izlozba-umjetnickih-fotografija-zeljka-koprolceca/ 

(Prigorski radio) 

 23.1.2024. Izložba slika studenata ALU „PejzaĐ“ i Noć muzeja. 

https://www.alu.unizg.hr/alu/cms/front_content.php?idcat=52&idart=3320&lang=1 

(Akademija likovnih umjetnosti) 

 23.1.2024. 19. Noć muzeja: Muzej grada Đurđevca pripremio bogat program za 

posjetitelje utvrde Stari grad.  https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/19-noc-muzeja-

muzej-grada-durdevca-pripremio-bogat-program-za-posjetitelje-utvrde-stari-grad/ 

(Grad Đurđevac) 

 23.1.2024. Noć muzeja obilježit će se i u Đurđevcu, priprema se raznovrstan program.  

https://drava.info/2024/01/noc-muzeja-obiljezit-ce-se-i-u-durdevcu-priprema-se-

raznovrstan-program/ (Drava.info) 

 25.1.2024. 19. NOĆ MUZEJA Muzej grada Đurđevca pripremio bogat program za 

posjetitelje utvrde Stari grad. https://www.zvono.eu/19--noc-muzeja-muzej-grada-

djurdjevca-pripremio-bogat-program-za-posjetitelje-utvrde-stari-grad-350 (Zvono) 

 25.1.2024. Stiže Noć muzeja, donosimo kompletan pregled lokacija u Podravini i 

Prigorju (https://glaspodravine.hr/stize-noc-muzeja-donosimo-kompletan-pregled-

lokacija-u-podravini-i-prigorju/ (Glas Podravine) 

 26.1.2024. NOĆ MUZEJA 2024. “Muzej i nova publika”: Evo koje sve muzeje 

možete besplatno posjetiti.  https://www.icv.hr/2024/01/noc-muzeja-2024-muzej-i-

nova-publika-evo-koje-sve-muzeje-mozete-besplatno-posjetiti/ (Informativni centar 

Virovitica) 

 26.1.2024. Đurđevčani uživali u koncertima, a otvorena je i izložba nastala u suradnji 

Muzeja i Akademije likovne umjetnosti. https://epodravina.hr/foto-video-durdevcani-

uzivali-u-koncertima-a-otvorena-je-i-izlozba-nastala-u-suradnji-muzeja-i-akademije-

likovne-umjetnosti/ (ePodravina) 

 26.1.2024. Noć muzeja 2024. u Muzeju Grada Đurđevca / otvorenje izložbe 

„PEJZAĐ“. 

https://mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=109490&dat

e=26-01-

2024&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMu

zeja=false&cbSvi=false&_=1710720000000 (MDC) 

 26.1.2024. Glazba i likovna umjetnost proželi Noć muzeja u Muzeju Grada Đurđevca.  

https://podravskiradio.hr/glazba-i-likovna-umjetnost-prozeli-noc-muzeja-u-muzeju-

grada-durdevca/ (Podravski radio) 

 26.1.2024. Noć muzeja 2024.: Otvorenje izložbe PejzaĐ – izložba slika studenata 

ALU Zagreb. https://djurdjevac.hr/najave/noc-muzeja-2024-otvorenje-izlozbe-pejzad-

izlozba-slika-studenata-alu-zagreb/ (Grad Đurđevac) 

 27.1.2024. Bogat i zanimljiv program Noći muzeja u Đurđevcu: Glazbeni i izložbeni 

program u znaku mladih i nove publike.  https://www.icv.hr/2024/01/bogat-i-

zanimljiv-program-noci-muzeja-u-durdevcu-glazbeni-i-izlozbeni-program-u-znaku-

mladih-i-nove-publike/ (Informativni centar Virovitica) 

 27.1.2024. Svaki trideseti Hrvat sinoć je bio u muzeju. https://podravski.hr/foto-video-

svaki-trideseti-hrvat-sinoc-je-bio-u-muzeju/ (Podravski list) 

 27.1.2024. Đurđevčani u velikom broju uživali u Noći muzeja. 

https://www.klikaj.hr/foto-durdevcani-u-velikom-broju-uzivali-u-noci-muzeja/ 

(Klikaj) 

https://prigorskiradio.hr/2024/01/do-kraja-sijecnja-u-durdevcu-se-moze-pogledati-izlozba-umjetnickih-fotografija-zeljka-koprolceca/
https://www.alu.unizg.hr/alu/cms/front_content.php?idcat=52&idart=3320&lang=1
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/19-noc-muzeja-muzej-grada-durdevca-pripremio-bogat-program-za-posjetitelje-utvrde-stari-grad/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/19-noc-muzeja-muzej-grada-durdevca-pripremio-bogat-program-za-posjetitelje-utvrde-stari-grad/
https://drava.info/2024/01/noc-muzeja-obiljezit-ce-se-i-u-durdevcu-priprema-se-raznovrstan-program/
https://drava.info/2024/01/noc-muzeja-obiljezit-ce-se-i-u-durdevcu-priprema-se-raznovrstan-program/
https://www.zvono.eu/19--noc-muzeja-muzej-grada-djurdjevca-pripremio-bogat-program-za-posjetitelje-utvrde-stari-grad-350
https://www.zvono.eu/19--noc-muzeja-muzej-grada-djurdjevca-pripremio-bogat-program-za-posjetitelje-utvrde-stari-grad-350
https://glaspodravine.hr/stize-noc-muzeja-donosimo-kompletan-pregled-lokacija-u-podravini-i-prigorju/
https://glaspodravine.hr/stize-noc-muzeja-donosimo-kompletan-pregled-lokacija-u-podravini-i-prigorju/
https://www.icv.hr/2024/01/noc-muzeja-2024-muzej-i-nova-publika-evo-koje-sve-muzeje-mozete-besplatno-posjetiti/
https://www.icv.hr/2024/01/noc-muzeja-2024-muzej-i-nova-publika-evo-koje-sve-muzeje-mozete-besplatno-posjetiti/
https://epodravina.hr/foto-video-durdevcani-uzivali-u-koncertima-a-otvorena-je-i-izlozba-nastala-u-suradnji-muzeja-i-akademije-likovne-umjetnosti/
https://epodravina.hr/foto-video-durdevcani-uzivali-u-koncertima-a-otvorena-je-i-izlozba-nastala-u-suradnji-muzeja-i-akademije-likovne-umjetnosti/
https://epodravina.hr/foto-video-durdevcani-uzivali-u-koncertima-a-otvorena-je-i-izlozba-nastala-u-suradnji-muzeja-i-akademije-likovne-umjetnosti/
https://mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=109490&date=26-01-2024&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&_=1710720000000
https://mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=109490&date=26-01-2024&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&_=1710720000000
https://mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=109490&date=26-01-2024&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&_=1710720000000
https://mdc.hr/admin/modules/news/ajax/news.aspx?type=item&newsId=109490&date=26-01-2024&view=list&cbMdc=false&cbMuzeji=false&cbOstaleVijesti=false&cbMrezaMuzeja=false&cbSvi=false&_=1710720000000
https://podravskiradio.hr/glazba-i-likovna-umjetnost-prozeli-noc-muzeja-u-muzeju-grada-durdevca/
https://podravskiradio.hr/glazba-i-likovna-umjetnost-prozeli-noc-muzeja-u-muzeju-grada-durdevca/
https://djurdjevac.hr/najave/noc-muzeja-2024-otvorenje-izlozbe-pejzad-izlozba-slika-studenata-alu-zagreb/
https://djurdjevac.hr/najave/noc-muzeja-2024-otvorenje-izlozbe-pejzad-izlozba-slika-studenata-alu-zagreb/
https://www.icv.hr/2024/01/bogat-i-zanimljiv-program-noci-muzeja-u-durdevcu-glazbeni-i-izlozbeni-program-u-znaku-mladih-i-nove-publike/
https://www.icv.hr/2024/01/bogat-i-zanimljiv-program-noci-muzeja-u-durdevcu-glazbeni-i-izlozbeni-program-u-znaku-mladih-i-nove-publike/
https://www.icv.hr/2024/01/bogat-i-zanimljiv-program-noci-muzeja-u-durdevcu-glazbeni-i-izlozbeni-program-u-znaku-mladih-i-nove-publike/
https://podravski.hr/foto-video-svaki-trideseti-hrvat-sinoc-je-bio-u-muzeju/
https://podravski.hr/foto-video-svaki-trideseti-hrvat-sinoc-je-bio-u-muzeju/
https://www.klikaj.hr/foto-durdevcani-u-velikom-broju-uzivali-u-noci-muzeja/


 29.1.2024. U Muzeju Grada Đurđevca uz brojne posjetitelje održana 19. Noć muzeja.  

https://muzej-djurdjevac.hr/2024/01/29/u-muzeju-grada-durdevca-uz-brojne-

posjetitelje-odrzana-19-noc-muzeja/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 

 2.2.2024. Ivica Kostelić posjetio Muzej grada Đurđevca: interesirao se za povijest 

grada. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/ivica-kostelic-posjetio-muzej-grada-

durdevca-interesirao-se-za-povijest-durdevca/ (Grad Đurđevac) 

 2.2.2024. U Muzeju Grada Đurđevca uz brojne posjetitelje održana 19. Noć muzeja.  

https://prigorskiradio.hr/2024/02/u-muzeju-grada-durdevca-uz-brojne-posjetitelje-

odrzana-19-noc-muzeja/#google_vignette (Prigorski radio) 

 26.2.2024. Muzej Grada Đurđevca uspješno osigurao 8.500,00 eura od Ministarstva 

kulture i medija za projekte u 2024. godini. https://www.zvono.eu/muzej-grada-

djurdjevca-uspjesno-osigurao-8-500-00-eura-od-ministarstva-kulture-i-medija-za-

projekte-u-2024--godini-863 (Zvono) 

 8.4.2024. Djela slavnog španjolskog umjetnika Joana Miróa stižu u Đurđevac. 

https://drava.info/2024/04/djela-slavnog-spanjolskog-umjetnika-joana-miroa-stizu-u-

durdevac/ (Drava.info) 

 9.4.2024. U subotu u podne otvara se sedma velika inozemna izložba u Đurđevcu: U 

Muzej grada Đurđevca dolazi „Pjesnik boja“ Joan Miró. 

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-petak-u-podne-otvara-se-sedma-velika-

inozemna-izlozba-u-durdevcu-u-muzej-grada-durdevca-dolazi-pjesnik-boja-joan-miro/ 

(Grad Đurđevac) 

 10.4.2024. U subotu u podne se otvara sedma velika inozemna izložba u Đurđevcu: U 

Muzej grada Đurđevca dolazi „Pjesnik boja“ Joan Miró.  https://podravskiradio.hr/u-

subotu-u-podne-se-otvara-sedma-velika-inozemna-izlozba-u-durdevcu-u-muzej-grada-

durdevca-dolazi-pjesnik-boja-joan-miro/ (Podravski radio) 

 10.4.2024. Đurđevački muzej i ove godine očekuje nekoliko tisuća posjetitelja, 

provjerili smo koliko se posjećuju ostali muzeji. 

https://www.klikni.hr/aktualno/2024/04/10/durdevacki-muzej-i-ove-godine-ocekuje-

nekoliko-tisuca-posjetitelja-provjerili-smo-koliko-se-posjecuju-ostali-muzeji/ (Klikni) 

 10.4.2024.  U subotu, 13. travnja u Đurđevcu se otvara sedma velika inozemna 

izložba: U Muzej grada Đurđevca dolazi „Pjesnik boja“ Joan Miró.  

https://www.icv.hr/2024/04/u-subotu-13-travnja-u-durdevcu-se-otvara-sedma-velika-

inozemna-izlozba-u-muzej-grada-durdevca-dolazi-pjesnik-boja-joan-miro/ 

(Informativni centar Virovitica) 

 12.4.2024. Muzej grada Đurđevca predstavlja izložbu: Joan Miró, iz zbirke Suzanne 

C. Nagy. https://www.culturenet.hr/hr/muzej-grada-djurdjevca-predstavlja-izlozbu-

joan-miro-iz-zbirke-suzanne-c-nagy/206671  (culturenet.hr, web centar hrvatske 

kulture) 

 13.4.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorena 7. velika inozemna izložba: „Pjesnik 

boja“ Joan Miró bit će do kraja listopada u Đurđevcu. https://djurdjevac.hr/dogadanja-

u-gradu/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-7-velika-inozemna-izlozba-pjesnik-boja-

joan-miro-bit-ce-do-kraja-listopada-u-durdevcu/ (Grad Đurđevac) 

 13.4.2024. U Muzeju Grada Đurđevca svečano otvorena izložba Joana Miróa. 

https://podravskiradio.hr/u-muzeju-grada-durdevca-svecano-otvorena-izlozba-joana-

miroa/ (Podravski radio) 
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https://podravskiradio.hr/u-muzeju-grada-durdevca-svecano-otvorena-izlozba-joana-miroa/


 13.4.2024. U Đurđevac stigao renomirani Joan Miro, ljubitelji umjetnosti mogu 

razgledati njegove grafičke radove. https://epodravina.hr/foto-video-u-durdevac-

stigao-renomirani-joan-miro-ljubitelji-umjetnosti-mogu-razgledati-njegove-graficke-

radove/ (ePodravina) 

 13.4.2024. FOTO U Muzeju grada Đurđevca svečano otvorena izložba Joana 

Miróahttps://drava.info/2024/04/foto-u-muzeju-grada-durdevca-svecano-otvorena-

izlozba-joana-miroa/ ( Drava.info)  

 14.4.2024. Rogati konj, Ivana Generalića uskoro dostupan javnosti. 

https://www.zvono.eu/-rogati-konj--ivana-generalica-uskoro-dostupan-javnosti-488 

(Zvono.eu) 

 15.4.2024. Otvorena izložba Joana Miróa „Pjesnik boja“  https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/04/15/otvorena-izlozba-joana-miroa-pjesnik-boja/ ( Muzej Grada 

Đurđevca) 

 15.4.2024. Radovi slavnog Joana Miróa izloženi u Đurđevcu 

https://magazin.hrt.hr/kultura/radovi-slavnog-joana-miroa-izlozeni-u-durdevcu-

11469060 (HRT)  

 16.4.2024. Generalićeva slika vrijedna 220 tisuća eura stiže u Đurđevac. Nepoznato je 

pod kojim uvjetima i u kakvom aranžmanu. https://podravski.hr/generaliceva-slika-

vrijedna-220-tisuca-eura-stize-u-durdevac-nepoznato-je-pod-kojim-uvjetima-i-u-

kakvom-aranzmanu/ (Podravski list) 

 6.5.2024. Gostujućom izložbom Đurđevac obilježava desetljeće Salona fotografije 

Pannonia Reflections https://drava.info/2024/05/gostujucom-izlozbom-durdevac-

obiljezava-desetljece-salona-fotografije-pannonia-reflections/  (Drava.info) 

 6.5.2024. 10 YEARS OF PANNONIA REFLECTIONS INTERNATIONAL 

PHOTOGRAPHY SALON https://www.gml.si/en/10-years-of-pannonia-reflections-

international-photography-salon/              (Gallery-Museum Lendava)  

 9.5.2024. Izložba najboljih fotografija iz čitavoga svijeta od sutra u Muzeju Grada 

Đurđevca https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/izlozba-najboljih-fotografija-iz-

citavoga-svijeta-od-sutra-u-muzeju-grada-durdevca/ (Grad Đurđevac)  

 10.5.2024. 10 GODINA MEĐUNARODNOG SALONA FOTOGRAFIJE 

PANNONIA REFLECTIONS  https://djurdjevac.hr/najave/10-godina-medunarodnog-

salona-fotografije-pannonia-reflections/ (Grad Đurđevac)  

 10.5.2024. 10 GODINA MEĐUNARODNOG SALONA FOTOGRAFIJE 

PANNONIA REFLECTIONS U MUZEJU GRADA ĐURĐEVCA  https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/05/06/10-godina-medunarodnog-salona-fotografije-pannonia-

reflections-u-muzeju-grada-durdevca/ ( Muzej Grada Đurđevca)  

 11.5.2024. FOTO Izložene nagrađivane fotografije brojnih autora iz cijelog 

svijetahttps://podravski.hr/foto-izlozene-nagradivane-fotografije-brojnih-autora-iz-

cijelog-svijeta/ ( Podravski list)   

 14.5.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorena izložba fotografija povodom 

desetogodišnjice Salona fotografije PANNONIA REFLECTIONS https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/05/14/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-izlozba-fotografija-

povodom-desetogodisnjice-salona-fotografije-pannonia-reflections/ ( Muzej Grada 

Đurđevca) 

 15.5.2024. FOTO Otvorena izložba umjetničkih fotografa iz cijelog svijeta, a posebno 

istaknuta suradnja Đurđevca i Lendave https://drava.info/2024/05/foto-otvorena-

https://epodravina.hr/foto-video-u-durdevac-stigao-renomirani-joan-miro-ljubitelji-umjetnosti-mogu-razgledati-njegove-graficke-radove/
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izlozba-umjetnickih-fotografa-iz-cijelog-svijeta-a-posebno-istaknuta-suradnja-

durdevca-i-lendave/ (Drava.info)  

 17.5.2024. Muzej Grada Đurđevca obilježava Međunarodni dan muzeja https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/05/17/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/ 

( Muzej Grada Đurđevca)  

 17.5.2024. Muzej Grada Đurđevca obilježava Međunarodni dan muzeja 

https://prigorski.hr/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/  

(Prigorski.hr)  

 18.5.2024. Povodom Međunarodnog dana muzeja besplatno razgledajte stalni postav 

Muzeja grada Đurđevca https://www.icv.hr/2024/05/povodom-medunarodnog-dana-

muzeja-besplatno-razgledajte-stalni-postav-muzeja-grada-durdevca/ (ICV radio/portal)  

 18.5.2024. Muzej grada Đurđevca obilježava Međunarodni dan muzeja 

https://drava.info/2024/05/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-

muzeja/  (Drava.info) 

 18.5.2024. MEĐUNARODNO OBILJEŽAVANJE DAN MUZEJA Besplatno uživajte 

u izložbama, Interpretacijskom centru Picokijade i razgledavanju 

https://epodravina.hr/dan-muzeja-besplatno-uzivajte-u-izlozbama-interpretacijskom-

centru-picokijade-i-razgledavanju/  (ePodravina)  

 21.5.2024. U Muzeju Grada Đurđevca obilježen Međunarodni dan muzeja: Mjesto za 

edukaciju, istraživanje i uživanje u kreativnosti i umjetnosti  

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-

medunarodni-dan-muzeja-mjesto-za-edukaciju-istrazivanje-i-uzivanje-u-kreativnosti-

i-umjetnosti/ (Grad Đurđevac)  

 22.5.2024. U Muzeju Grada Đurđevca obilježen Međunarodni dan muzeja  

https://podravskiradio.hr/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-medunarodni-dan-

muzeja/ (Podravski radio)  

 28.5.2024. Remek djelo naive, Rogati konj Ivana Generalića dolazi u Muzej Grada 

Đurđevca, Lacković: “Prodajom suvenira s likom slike pokrit će se troškovi najma”. 

https://podravskiradio.hr/remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica-dolazi-u-

muzej-grada-durdevca-lackovic-prodajom-suvenira-s-likom-slike-pokrit-ce-se-

troskovi-najma/ (Podravski radio) 

 10.6.2024. Ovog petka u Muzeju Grada Đurđevca otvorenje izložbe “METALNA 

KRILA NAD PANONIJOM”, umjetnika Roberta Juraka 

https://podravskiradio.hr/ovog-petka-u-muzeju-grada-durdevca-otvorenje-izlozbe-

metalna-krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/ (Podravski radio)  

 11.6.2024. Muzej Grada Đurđevca otvara izložbu skulptura „METALNA KRILA 

NAD PANONIJOM“, umjetnika Roberta Juraka https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/06/11/muzej-grada-durdevca-otvara-izlozbu-skulptura-metalna-

krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/ (Muzej Grada Đurđevca)  

 12.6.2024.  Muzej Grada Đurđevca otvara izložbu skulptura Roberta Juraka 

https://prigorski.hr/muzej-grada-durdevca-otvara-izlozbu-skulptura-roberta-juraka/ 

(Prigorski.hr)  

 12.6.2024. Pogledajte kako će na gradskom trgu izgledati skulptura Picoka, simbola 

Đurđevca https://www.jutarnji.hr/kultura/art/pogledajte-kako-ce-na-gradskom-trgu-

izgledati-skulptura-picoka-simbola-durdevca-15470768 (Jutarnji list) 

https://drava.info/2024/05/foto-otvorena-izlozba-umjetnickih-fotografa-iz-cijelog-svijeta-a-posebno-istaknuta-suradnja-durdevca-i-lendave/
https://drava.info/2024/05/foto-otvorena-izlozba-umjetnickih-fotografa-iz-cijelog-svijeta-a-posebno-istaknuta-suradnja-durdevca-i-lendave/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/05/17/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/05/17/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/
https://prigorski.hr/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/
https://www.icv.hr/2024/05/povodom-medunarodnog-dana-muzeja-besplatno-razgledajte-stalni-postav-muzeja-grada-durdevca/
https://www.icv.hr/2024/05/povodom-medunarodnog-dana-muzeja-besplatno-razgledajte-stalni-postav-muzeja-grada-durdevca/
https://drava.info/2024/05/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/
https://drava.info/2024/05/muzej-grada-durdevca-obiljezava-medunarodni-dan-muzeja/
https://epodravina.hr/dan-muzeja-besplatno-uzivajte-u-izlozbama-interpretacijskom-centru-picokijade-i-razgledavanju/
https://epodravina.hr/dan-muzeja-besplatno-uzivajte-u-izlozbama-interpretacijskom-centru-picokijade-i-razgledavanju/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-medunarodni-dan-muzeja-mjesto-za-edukaciju-istrazivanje-i-uzivanje-u-kreativnosti-i-umjetnosti/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-medunarodni-dan-muzeja-mjesto-za-edukaciju-istrazivanje-i-uzivanje-u-kreativnosti-i-umjetnosti/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-medunarodni-dan-muzeja-mjesto-za-edukaciju-istrazivanje-i-uzivanje-u-kreativnosti-i-umjetnosti/
https://podravskiradio.hr/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-medunarodni-dan-muzeja/
https://podravskiradio.hr/u-muzeju-grada-durdevca-obiljezen-medunarodni-dan-muzeja/
https://podravskiradio.hr/remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica-dolazi-u-muzej-grada-durdevca-lackovic-prodajom-suvenira-s-likom-slike-pokrit-ce-se-troskovi-najma/
https://podravskiradio.hr/remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica-dolazi-u-muzej-grada-durdevca-lackovic-prodajom-suvenira-s-likom-slike-pokrit-ce-se-troskovi-najma/
https://podravskiradio.hr/remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica-dolazi-u-muzej-grada-durdevca-lackovic-prodajom-suvenira-s-likom-slike-pokrit-ce-se-troskovi-najma/
https://podravskiradio.hr/ovog-petka-u-muzeju-grada-durdevca-otvorenje-izlozbe-metalna-krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/
https://podravskiradio.hr/ovog-petka-u-muzeju-grada-durdevca-otvorenje-izlozbe-metalna-krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/11/muzej-grada-durdevca-otvara-izlozbu-skulptura-metalna-krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/11/muzej-grada-durdevca-otvara-izlozbu-skulptura-metalna-krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/11/muzej-grada-durdevca-otvara-izlozbu-skulptura-metalna-krila-nad-panonijom-umjetnika-roberta-juraka/
https://prigorski.hr/muzej-grada-durdevca-otvara-izlozbu-skulptura-roberta-juraka/
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/pogledajte-kako-ce-na-gradskom-trgu-izgledati-skulptura-picoka-simbola-durdevca-15470768
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/pogledajte-kako-ce-na-gradskom-trgu-izgledati-skulptura-picoka-simbola-durdevca-15470768


 12.6.2024. ODABRANO IDEJNO RJEŠENJE ZA SKULPTURU PICOK U GRADU 

ĐURĐEVCU https://www.hdlu.hr/2024/06/odabrano-idejno-rjesenje-za-skulpturu-

picok-u-gradu-durdevcu/ (HRVATSKO DRUŠTVO LIKOVNIH UMJETNIKA)  

 13.6.2024. POZIV NA OTVORENJE IZLOŽBE NATJEČAJNIH RADOVA ZA 

IDEJNO RJEŠENJE SKULPTURE PICOK U ĐURĐEVCU  https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/06/13/poziv-na-otvorenje-izlozbe-natjecajnih-radova-za-idejno-

rjesenje-skulpture-picok-u-durdevcu/ (Muzej Grd Đurđevca)  

 17.6.2024. „Metalna krila nad Panonijom“: U atriju utvrde Stari grad otvorena 

jedinstvena izložba skulptura slovenskog kipara Roberta Juraka https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/06/17/metalna-krila-nad-panonijom-u-atriju-utvrde-stari-grad-

otvorena-jedinstvena-izlozba-skulptura-slovenskog-kipara-roberta-juraka/  (Muzej 

Grada Đurđevca) 

 17.6.2024. „Metalna krila nad Panonijom“: U atriju utvrde Stari grad otvorena 

jedinstvena izložba skulptura slovenskog kipara Roberta Juraka 

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/metalna-krila-nad-panonijom-u-atriju-utvrde-

stari-grad-otvorena-jedinstvena-izlozba-skulptura-slovenskog-kipara-roberta-juraka/  

(Grad Đurđevac) 

 18.6.2024. U atriju utvrde Stari grad otvorena jedinstvena izložba skulptura 

slovenskog kipara Roberta Juraka  https://podravskiradio.hr/u-atriju-utvrde-stari-grad-

otvorena-jedinstvena-izlozba-skulptura-slovenskog-kipara-roberta-juraka/ (Podravski 

radio)  

 18.6.2024. FOTO U Muzeju Grada Đurđevca predstavljena idejna rješenja skulptura 

za Trg sv. Jurja, https://podravskiradio.hr/foto-u-muzeju-grada-durdevca-

predstavljena-sva-idejna-rjesenja-skulptura-za-trg-sv-jurja/ (Podravski radio)  

 18.6.2024. OTVORENJE IZLOŽBE NATJEČAJNIH RADOVA ZA IDEJNO 

RJEŠENJE SKULPTURE PICOK U ĐURĐEVCU  

https://djurdjevac.hr/najave/otvorenje-izlozbe-natjecajnih-radova-za-idejno-rjesenje-

skulpture-picok-u-durdevcu/ ( Grad Đurđevac) 

 19.6.2024. FOTO U Starom gradu otvorena jedinstvena izložba slovenskog kipara 

Roberta Juraka  https://epodravina.hr/foto-u-starom-gradu-otvorena-jedinstvena-

izlozba-slovenskog-kipara-roberta-juraka/ (ePodravina)  

 19.6.2024. FOTO Čak 15 skulptura picoka izloženo u galeriji, jedna od njih krasit će 

obnovljeni đurđevački trg https://epodravina.hr/foto-cak-15-skulptura-picoka-

izlozeno-u-galeriji-jedna-od-njih-krasit-ce-obnovljeni-durdevacki-trg/ (ePodravina) 

 20.6.2024. U atriju đurđevačke utvrde Stari grad otvorena izložba skulptura 

slovenskog kipara Roberta Juraka  https://www.klikaj.hr/u-atriju-durdevacke-utvrde-

stari-grad-otvorena-izlozba-skulptura-slovenskog-kipara-roberta-juraka/ (Klikaj.hr)  

 20.6.2024. U Muzeju otvorena izložba natječajnih radova skulpture picoka za glavni 

gradski trg  https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/20/u-muzeju-otvorena-izlozba-

natjecajnih-radova-skulpture-picoka-za-glavni-gradski-trg/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 24.6.2024. Muzej Grada Đurđevca otvara samostalnu izložbu slika Zorana Homena 

https://muzej-djurdjevac.hr/2024/06/24/muzej-grada-durdevca-otvara-samostalnu-

izlozbu-slika-zorana-homena/  (Muzej Grada Đurđevca)  

 26.6.2024. Samostalna izložba ‘Retrospektiva’ Zorana Homena u đurđevačkom 

muzeju  Samostalna izložba ‘Retrospektiva’ Zorana Homena u đurđevačkom muzeju 

(Klikaj.hr)  
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https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/metalna-krila-nad-panonijom-u-atriju-utvrde-stari-grad-otvorena-jedinstvena-izlozba-skulptura-slovenskog-kipara-roberta-juraka/
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https://podravskiradio.hr/foto-u-muzeju-grada-durdevca-predstavljena-sva-idejna-rjesenja-skulptura-za-trg-sv-jurja/
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file:///E:/IZVJEŠĆA%202025/ORIGINALI/147%20Muzej%20Grada%20Đurđevca_04122025/Samostalna%20izložba%20‘Retrospektiva’%20Zorana%20Homena%20u%20đurđevačkom%20muzeju


 28.6.2024. OTVORENJE SAMOSTALNE IZLOŽBE SLIKA – ZORAN HOMEN 

https://djurdjevac.hr/najave/otvorenje-samostalne-izlozbe-slika-zoran-homen/ ( Grad 

Đurđevac)  

 28.6.2024. FOTO Zoran Homen u Muzeju Grada Đurđevca otvorio izložbu pod 

nazivom „Retrospektiva”  https://podravskiradio.hr/foto-zoran-homen-u-muzeju-

grada-durdevca-otvorio-izlozbu-pod-nazivom-retrospektiva/ (Podravski radio)  

 28.6.2024. U Đurđevcu otvorena izložba Zorana Homena 

https://prigorskiradio.hr/2024/06/u-durdevcu-otvorena-izlozba-zorana-homena/ 

(Prigorski radio)  

 28.6.2024, FOTO/VIDEO Djela Zorana Homena očarala posjetitelje izložbe u 

đurđevačkom muzeju https://epodravina.hr/foto-video-djela-zorana-homena-ocarala-

posjetitelje-izlozbe-u-durdevackom-muzeju/ (ePodravina)  

 28.6.2024. FOTO Zoran Homen u Muzeju Grada Đurđevca otvorio izložbu pod 

nazivom „Retrospektiva”  https://podravskiradio.hr/foto-zoran-homen-u-muzeju-

grada-durdevca-otvorio-izlozbu-pod-nazivom-retrospektiva/  ( Podravski radio)  

 28.6.2024. FOTO Zoran Homen u Muzeju Grada Đurđevca otvorio izložbu pod 

nazivom ‘Retrospektiva’  https://drava.info/2024/06/foto-zoran-homen-u-muzeju-

grada-durdevca-otvorio-izlozbu-pod-nazivom-retrospektiva/ (Drava.info)  

 29.6.2024.  FOTO U đurđevačkom muzeju otvorena samostalna izložba 

‘Retrospektiva’ Zorana Homena  https://www.klikaj.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-

otvorena-samostalna-izlozba-retrospektiva-zorana-homena/ (Klikaj.hr)  

 1.7.2024. Otvorena velika samostalna izložba majstora hiperrealizma Zorana Homena 

https://muzej-djurdjevac.hr/2024/07/01/otvorena-velika-samostalna-izlozba-majstora-

hiperrealizma-zorana-homena/ (Muzej Grada Đurđevca)  

 15.7.2024.  Ljetne družionice u Muzeju Grada Đurđevca 2024. srijedom 10:00 – 11:30 

https://muzej-djurdjevac.hr/2024/07/15/ljetne-druzionice-u-muzeju-grada-durdevca-

2024-srijedom-1000-1130/  (Muzej Grada Đurđevca)  

 16.7.2024. Kreću Ljetne družionice u Muzeju Grada Đurđevca: srijedom od 10:00 do 

11:30 sati  https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/krecu-ljetne-druzionice-u-muzeju-

grada-durdevca-srijedom-od-1000-do-1130-sati/ (Grad Đurđevac) 

 16.7.2024. Počinju zanimljive ljetne družionice u đurđevačkom muzeju   

https://www.klikaj.hr/pocinju-zanimljive-ljetne-druzionice-u-durdevackom-muzeju/ 

(Klikaj.hr) 

 17.6.2024. FOTO U Muzeju Grada Đurđevca održana prva ljetna družionica: Mališani 

doznali više o Utvrdi Stari grad  https://podravskiradio.hr/foto-u-muzeju-grada-

durdevca-odrzana-prva-ljetna-druzionica-malisani-doznali-vise-o-utvrdi-stari-grad/ 

(Podravski radio)  

 18.7.2024. Održana prva ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/07/18/odrzana-prva-ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-3/ 

(Muzej Grada Đurđevca)  

 18.7.2024. Održana prva ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca: djeca upoznala 

utvrdu Stari grad  https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/odrzana-prva-ljetna-

druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-utvrdu-stari-grad/ (Grad 

Đurđevac)  

 24.7.2024. Održana kreativna ljetna družionica pod nazivom Upoznajmo slikarstvo 

katalonskog slikara Joana Miroa i slikamo kao Miro. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/07/24/odrzana-kreativna-ljetna-druzionica-pod-nazivom-
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upoznajmo-slikarstvo-katalonskog-slikara-joana-miroa-i-slikamo-kao-miro/ (Muzej 

Grada Đurđevca) 

 24.7.2024. Ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca: Upoznajmo slikarstvo 

katalonskog slikara Joana Miroa i slikamo kao Miro  

https://djurdjevac.hr/najave/ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-upoznajmo-

slikarstvo-katalonskog-slikara-joana-miroa-i-slikamo-kao-miro/ (Grad Đurđevac)  

 25.7.2024. U muzeju održana druga kreativna ljetna družionica: upoznavanje s djelom 

Joana Miroa   https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-odrzana-druga-

kreativna-ljetna-druzionica-upoznavanje-s-djelom-joana-miroa/ (Grad Đurđevac)  

 8. 8. 2024. Održana je treća radionica ljetnih družionica pod nazivom Upoznajmo 

mrtve prirode – višnje, jabuke, šljive ili pejzaž Podravine ili Dalmacije – 

Hiperrealizam Zorana Homena – Možemo i mi tako? https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/08/08/odrzana-je-treca-radionica-ljetnih-druzionica-pod-nazivom-

upoznajmo-mrtve-prirode-visnje-jabuke-sljive-ili-pejzaz-podravine-ili-dalmacije-

hiperrealizam-zorana-homena-mo/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 8.8. 2024. Đurđevačka djeca u ljetnoj družionici upoznala lik i djelo Zorana 

Homenahttps://www.klikaj.hr/durdevacka-djeca-u-ljetnoj-druzionici-upoznala-lik-i-

djelo-zorana-homena/ (klikaj.hr) 

 8.8. 2025. Održana treća ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca: djeca upoznala 

lik i djelo Zorana Homena https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/odrzana-treca-

ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-

homena/ (Grad Đurđevac) 

 8.8. 2025. Održana treća ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca na kojoj su djeca 

upoznala lik i djelo Zorana Homena https://podravskiradio.hr/odrzana-treca-ljetna-

druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-na-kojoj-su-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-

homena/ (Podravski radio) 

 10.8. 2024. FOTO Djeca upoznala lik i djelo Zorana Homena i stvorila prekrasne 

likovne radove https://drava.info/2024/08/foto-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-

homena-i-stvorila-prekrasne-likovne-radove/ (Drava info) 

 8.8.2024. Održana treća ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca, djeca upoznala 

lik i djelo Zorana Homena https://prigorski.hr/odrzana-treca-ljetna-druzionica-u-

muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/ (prigorski.hr) 

 8.8.2024. Na trećoj ljetnoj družionici u Muzeju grada Đurđevca djeca upoznala lik i 

djelo Zorana Homena https://www.icv.hr/zupanije/koprivnicko-krizevacka-

zupanija/na-trecoj-ljetnoj-druzionici-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-

djelo-zorana-homena/ (icv.hr) 

 14.8.2024. Čitamo priče iz slikovnice Uzbune i slavlja u Hrvatskoj Sahari autorice 

Andele Lenhard Antolin https://muzej-djurdjevac.hr/2024/08/14/citamo-price-iz-

slikovnice-uzbune-i-slavlja-u-hrvatskoj-sahari-autorice-andele-lenhard-antolin/ 

(Muzej Grada Đurđevca) 

 14.8. 2024. Ljetna družionica u Muzeju Grada Đurđevca: Čitamo priče iz slikovnice 

Uzbune i slavlja u Hrvatskoj Sahari, autorice Anđele Lenhard 

Antolinhttps://djurdjevac.hr/najave/ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-

citamo-price-iz-slikovnice-uzbune-i-slavlja-u-hrvatskoj-sahari-autorice-andele-

lenhard-antolin/ (Grad Đurđevac) 
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https://podravskiradio.hr/odrzana-treca-ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-na-kojoj-su-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://podravskiradio.hr/odrzana-treca-ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-na-kojoj-su-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://drava.info/2024/08/foto-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena-i-stvorila-prekrasne-likovne-radove/
https://drava.info/2024/08/foto-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena-i-stvorila-prekrasne-likovne-radove/
https://prigorski.hr/odrzana-treca-ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://prigorski.hr/odrzana-treca-ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://www.icv.hr/zupanije/koprivnicko-krizevacka-zupanija/na-trecoj-ljetnoj-druzionici-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://www.icv.hr/zupanije/koprivnicko-krizevacka-zupanija/na-trecoj-ljetnoj-druzionici-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://www.icv.hr/zupanije/koprivnicko-krizevacka-zupanija/na-trecoj-ljetnoj-druzionici-u-muzeju-grada-durdevca-djeca-upoznala-lik-i-djelo-zorana-homena/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/08/14/citamo-price-iz-slikovnice-uzbune-i-slavlja-u-hrvatskoj-sahari-autorice-andele-lenhard-antolin/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/08/14/citamo-price-iz-slikovnice-uzbune-i-slavlja-u-hrvatskoj-sahari-autorice-andele-lenhard-antolin/
https://djurdjevac.hr/najave/ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-citamo-price-iz-slikovnice-uzbune-i-slavlja-u-hrvatskoj-sahari-autorice-andele-lenhard-antolin/
https://djurdjevac.hr/najave/ljetna-druzionica-u-muzeju-grada-durdevca-citamo-price-iz-slikovnice-uzbune-i-slavlja-u-hrvatskoj-sahari-autorice-andele-lenhard-antolin/
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 22.8.2024. Muzejska ljetna družionica u Hrvatskoj Sahari https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/08/22/muzejska-ljetna-druzionica-u-hrvatskoj-sahari/( Muzej 

Grada Đurđevca) 

 23. 8 2024. Muzejska ljetna družionica u Hrvatskoj Sahari 

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/muzejska-ljetna-druzionica-u-hrvatskoj-

sahari/ (Grad Đurđevac) 

 26.8. 2024. Đurđevac: Muzejska ljetna družionica u Hrvatskoj Sahari uz nezaboravan 

susret djece s devama i ljamama https://gradonacelnik.hr/vijesti/durdevac-

muzejska-ljetna-druzionica-u-hrvatskoj-sahari-uz-nezaboravan-susret-djece-s-

devama-i-ljamama/ (gradonačelnik.hr) 

 23. 8. 2024. Grad Đurđevac; Muzejska ljetna družionica u Hrvatskoj Sahari 

https://podravskiradio.hr/grad-durdevac-muzejska-ljetna-druzionica-u-

hrvatskoj-sahari/ (Podravski radio) 

 29.8.2024. Muzej Grada Đurđevca obilježava 20. godišnjicu smrti Ivana Lackovića 

Croate prigodnom izložbom, radionicama, projekcijama video materijala i kratkom 

izložbom tekstilnog rukotvorstva. https://muzej-djurdjevac.hr/2024/08/29/muzej-

grada-durdevca-obiljezava-20-godisnjicu-smrti-ivana-lackovica-croate-prigodnom-

izlozbom-radionicama-projekcijama-video-materijala-i-kratkom-izlozbom-tekstilnog-

rukotvorstva/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 30.8.2024. Grad Đurđevac obilježava obljetnicu smrti Ivana Lackovića Croate. 

https://www.icv.hr/zupanije/koprivnicko-krizevacka-zupanija/grad-durdevac-

obiljezava-obljetnicu-smrti-ivana-lackovica-croate/ (icv.hr) 

 29.8.2024. Muzej Grada Đurđevca obilježava 20. godišnjicu smrti Ivana Lackovića 

Croate prigodnom izložbom, radionicama, projekcijama video materijala i kratkom 

izložbom tekstilnog rukotvorstva. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/muzej-

grada-durdevca-obiljezava-20-godisnjicu-smrti-ivana-lackovica-croate-prigodnom-

izlozbom-radionicama-projekcijama-video-materijala-i-kratkom-izlozbom-tekstilnog-

rukotvorstva/ (Grad Đurđevac) 

 30.8.2024. Održana posljednja ovogodišnja ljetna družionica u povodu obilježavanja 

20 godina od smrti Ivana Lackovića Croate. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-

gradu/odrzana-posljednja-ovogodisnja-ljetna-druzionica-u-povodu-obiljezavanja-20-

godina-od-smrti-ivana-lackovica-croate/ (Grad Đurđevac) 

 30.8.2024. Održana posljednja ovogodišnja ljetna družionica u povodu obilježavanja 

20 godina od smrti Ivana Lackovića Croate. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/08/30/odrzana-posljednja-ovogodisnja-ljetna-druzionica-u-

povodu-obiljezavanja-20-godina-od-smrti-ivana-lackovica-croate/ (Muzej Grada 

Đurđevca) 

 30.8.2024. Muzej Grada Đurđevca obilježava 20. godišnjicu smrti Ivana Lackovića 

Croate. https://podravskiradio.hr/muzej-grada-durdevca-obiljezava-20-godisnjicu-

smrti-ivana-lackovica-croate/ (Podravski radio) 

 2.9.2024. Čambina 2024.: Muzej Grada Đurđevca poziva na otvorenje izložbe slika 

Rotary kluba Koprivnica. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/cambina-2024-

muzej-grada-durdevca-poziva-na-otvorenje-izlozbe-slika-rotary-kluba-koprivnica/ 

(Grad Đurđevac) 

 3.9.2024. U srijedu, 4. rujna, u Muzeju Grada Đurđevca otvorenje izložbe “Čambina 

2024.”. https://www.icv.hr/zupanije/koprivnicko-krizevacka-zupanija/u-srijedu-4-

rujna-u-muzeju-grada-durdevca-otvorenje-izlozbe-cambina-2024/ (icv.hr) 
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 4.9.2024. Izložba slika “Čambina 2024. https://podravskiradio.hr/izlozba-slika-

cambina-2024/ (Podravski radio) 

 5.9.2024. U Muzeju Grada Đurđevca, u srijedu, 4. rujna 2024. u organizaciji Rotary 

Cluba Koprivnica i Muzeja Grada Đurđevca otvorena je izložba pod nazivom 

„Čambina 2024.“. https://muzej-djurdjevac.hr/2024/09/05/u-muzeju-grada-durdevca-

u-srijedu-4-rujna-2024-u-organizaciji-rotary-cluba-koprivnica-i-muzeja-grada-

durdevca-otvorena-je-izlozba-pod-nazivom-cambina-2024/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 

 5.9.2024. U organizaciji Rotary Cluba Koprivnica otvorena je izložba „Čambina 

2024.“. https://www.kckzz.hr/en/novosti/item/4745-u-organizaciji-rotary-cluba-

koprivnica-otvorena-je-izlozba-cambina-2024 (Koprivničko - križevačka županija) 

 5.9.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorena izložba Čambina 2024.: umjetničke 

slike Rotary Cluba Koprivnica za stipendiranje učenika. 

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-izlozba-

cambina-2024-umjetnicke-slike-rotary-cluba-koprivnica-za-stipendiranje-ucenika/ 

(Grad Đurđevac) 

 5.9.2024. U organizaciji Rotary Cluba Koprivnica otvorena je izložba „Čambina 

2024.“. https://prigorski.hr/foto-u-organizaciji-rotary-cluba-koprivnica-otvorena-je-

izlozba-cambina-2024/  (Prigorski.hr) 

 6.9.2024. Slike Rotary kluba izložene u muzeju, prikupljaju se sredstva za talentirane 

učenike slabijeg imovinskog stanja. https://epodravina.hr/foto-slike-rotary-kluba-

izlozene-u-muzeju-prikupljaju-se-sredstva-za-talentirane-ucenike-slabijeg-

imovinskog-stanja/ (epodravina.hr) 

 6.9.2024. Otvorena izložba slika poklonjenih za stipendiranje učenika, evo kad počinje 

aukcija. https://drava.info/2024/09/otvorena-izlozba-slika-poklonjenih-za-

stipendiranje-ucenika-evo-kad-pocinje-aukcija/ (Drava.info) 

 14.9.2024. Branko Nađ u Muzeju grada Đurđevca održao izložbu pod nazivom 

“Hrvatska pod zvijezdama” https://podravskiradio.hr/branka-nad-u-muzeju-grada-

durdevca-odrzao-izlozbu-pod-nazivom-hrvatska-pod-zvijezdama/ (Podravski radio) 

 16.9.2024. U Muzeju Grada Đurđevca izložba Hrvatska pod zvijezdama Branka Nađa: 

I utvrda Stari grad pod zviježđem Oriona. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-

muzeju-grada-durdevca-izlozba-hrvatska-pod-zvijezdama-branka-nada-i-utvrda-stari-

grad-pod-zvijezdem-oriona/ (Grad Đurđevac) 

 17.9.2024. U Muzeju Grada Đurđevca izložba Hrvatska pod zvijezdama Branka Nađa: 

I utvrda Stari grad pod zviježđem Oriona. https://muzej-djurdjevac.hr/2024/09/17/u-

muzeju-grada-durdevca-izlozba-hrvatska-pod-zvijezdama-branka-nada-i-utvrda-stari-

grad-pod-zvijezdem-oriona/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 27.9.2024. IN MEMORIAM LJUBICA MATULEC (1939. – 2024.). https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/09/27/in-memoriam-ljubica-matulec-1939-2024/ (Muzej Grada 

Đurđevca) 

 10.10.2024. HRVATSKA POD ZVIJEZDAMA. https://udruga-mali-

princ.hr/default_vijest_wide.asp?sid=7792 (Udruga Mali princ Đurđevac) 

 15.10.2024. Muzej Grada Đurđevca: publika uživala u koncertnom nastupu dua Ivane 

Kenk Kalebić i Mie Elezović. https://muzej-djurdjevac.hr/2024/10/15/muzej-grada-

durdevca-publika-uzivala-u-koncertnom-nastupu-dua-ivane-kenk-kalebic-i-mie-

elezovic/ (Muzej Grada Đurđevca) 
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 14.10.2024. Publika u Muzeju Grada Đurđevca uživala u koncertnom nastupu dua 

Ivane Kenk Kalebić i Mie Elezović. https://podravskiradio.hr/publika-u-muzeju-grada-

durdevca-uzivala-u-koncertnom-nastupu-dua-ivane-kenk-kalebic-i-mie-elezovic/ 

(Podravski radio) 

 15.10.2024. Izložba fotografija "Rat&Rock" Zorana Jaćimovića. 

https://framafu.com/hr/izlozba-fotografija-rat-rock-zorana-jacimovica/557/ 

(framafu.com) 

 19.10.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorene izložbe fotografija Rock & Rat i 

Veliki požar u Osijeku. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/u-muzeju-grada-

durdevca-otvorene-izlozbe-fotografija-rock-rat-i-veliki-pozar-u-osijeku/ (Grad 

Đurđevac) 

 22.10.2024. Otvorene  izložbe fotografija Rock & Rat, Zorana Jačimovića i Veliki 

požar u Osijeku, Gojka Mitića i Brune Jobsta. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/10/22/otvorene-izlozbe-fotografija-rock-rat-zorana-jacimovica-i-

veliki-pozar-u-osijeku-gojka-mitica-i-brune-jobsta/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 23.10.2024. Otvorena izložba radova učenika “Hommage a Miro”. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/10/23/otvorena-izlozba-radova-ucenika-hommage-a-miro/ (Muzej 

Grada Đurđevca) 

 23.10.2024. Muzej Grada Đurđevca: otvorena izložba radova učenika “Hommage a 

Miro”. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/muzej-grada-durdevca-otvorena-

izlozba-radova-ucenika-hommage-a-miro/ (Grad Đurđevac) 

 22.10.2024. U Muzeju Grada Đurđevca izloženi radovi likovnog natječaja Hommage a 

Miro. https://podravskiradio.hr/foto-u-muzeju-grada-durdevca-izlozeni-radovi-

likovnog-natjecaja-hommage-a-miro/ (Podravski radio) 

 23.10.2024. Predstavljeni radovi likovnog natječaja, Janković Hapavel: Stiglo je 130 

radova, žiri je imao težak posao. https://drava.info/2024/10/foto-predstavljeni-radovi-

likovnog-natjecaja-jankovic-hapavel-stiglo-je-130-radova-ziri-je-imao-tezak-posao/ 

(Drava.info) 

 23.10.2024. Izložba učeničkih radova “Hommage a Miró”. https://os-

kalinovac.skole.hr/izlozba-ucenickih-radova-hommage-a-miro/ (OŠ Ivana Lackovića 

Croate Kalinovac) 

 23.10.2024. U Muzeju grada Đurđevca otvorena izložba učeničkih radova, na natječaj 

pristiglo čak 130 iz nekoliko županija. https://epodravina.hr/foto-u-muzeju-grada-

durdevca-otvorena-izlozba-ucenickih-radova-na-natjecaj-pristiglo-cak-130-iz-

nekoliko-zupanija/ (ePodravina.hr) 

 24.10.2024. Đurđevački učenici svojim likovnim radovima odali počast umjetniku 

Joanu Mirou. https://glaspodravine.hr/foto-durdevacki-ucenici-svojim-likovnim-

radovima-odali-pocast-umjetniku-joanu-mirou/ (Glas Podravine) 

 24.10.2024. Inspirirani slikarstvom Joana Miróa učenici stvarali vlastita umjetnička 

djela. https://www.klikaj.hr/foto-inspirirani-slikarstvom-joana-miroa-ucenici-stvarali-

vlastita-umjetnicka-djela/ (Klikaj.hr) 

 24.10.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorena izložba radova učenika “Hommage a 

Miro”. https://prigorskiradio.hr/2024/10/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-izlozba-

radova-ucenika-hommage-a-miro/ (Prigorski radio) 

 25.10.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorene izložbe fotografija Rock & Rat i 

Veliki požar u Osijeku. https://postpress.com.hr/vijesti/rock-rat-i-veliki-pozar-u-

osijeku/ (postpress.com.hr) 
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 28.10.2024. Učenici iz OŠ Belica i OŠ Domašinec, uz mentoricu Eminu Kefelja 

osvajaju nagrade i pohvale u likovnom stvaralaštvu. 

https://www.mnovine.hr/opcenito/ucenici-iz-os-belica-i-os-domasinec-uz-mentoricu-

eminu-kefelja-osvajaju-nagrade-i-pohvale-u-likovnom-stvaralastvu/ (Međimurske 

novine) 

 19.11.2024. Otvorenje izložbe Svježoidi/Freshoidi akademskog slikara Danka 

Friščića. https://podravskiradio.hr/otvorenje-izlozbe-svjezoidi-freshoidi-akademskog-

slikara-danka-friscica/ (Podravski radio) 

 20.11.2024. Svježoidi Danka Friščića u Muzeju Grada Đurđevca. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/11/20/svjezoidi-danka-friscica-u-muzeju-grada-durdevca/ (Muzej 

Grada Đurđevca) 

 20.11.2024. Muzej Grada Đurđevca: otvorena izložba Svježoidi Danka Friščića. 

https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/otvorena-izlozba-svjezoidi-danka-friscica-u-

muzeju-grada-durdevca/ (Grad Đurđevac) 

 20.11.2024. Otvorena izložba Svježoidi Danka Friščića. 

https://www.zvono.eu/otvorena-izlozba-svjezoidi-danka-friscica (zvono.eu) 

 20.11.2024. U muzeju predstavljeni ‘Svježoidi’, autor Friščić: Cijeli život radim na 

svježini koja nema veze sa serviranim momentima. https://drava.info/2024/11/foto-u-

muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-

veze-sa-serviranim-momentima/ (Drava.info) 

 25.11.2024. U muzeju predstavljeni ‘Svježoidi’, autor Friščić: Cijeli život radim na 

svježini koja nema veze sa serviranim momentima. https://glaspodravine.hr/foto-u-

muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-

veze-sa-serviranim-momentima/ (Glaspodravine.hr) 

 11.12.2024. Održana produkcija violine i flaute. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/12/11/odrzana-produkcija-violine-i-flaute/ (Muzej Grada 

Đurđevca) 

 16.12.2024. Otvorena samostalna izložba slika Vladimira Bedekovića. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/12/16/otvorena-samostalna-izlozba-slika-vladimira-bedekovica/ 

(Muzej Grada Đurđevca) 

 16.12.2024. Muzej Grada Đurđevca: otvorena samostalna izložba slika Vladimira 

Bedekovića. https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/muzej-grada-durdevca-otvorena-

samostalna-izlozba-slika-vladimira-bedekovica/  (Grad Đurđevac) 

 13.12.2024. Vladimir Bedeković u đurđevačkom muzeju predstavio šezdesetak 

radova. https://podravskiradio.hr/foto-vladimir-bedekovic-u-durdevackom-muzeju-

predstavio-sezdesetak-radova/ (Podravski radio) 

 13.12.2024. Izložene slike Vladimira Bedekovića. https://podravski.hr/foto-izlozene-

slike-vladimira-bedekovica/ (Podravski list) 

 17.12.2024. Predstavljanje remek djela naive, slike “Rogati konj” ove subote u 

Muzeju Grada Đurđevca. https://podravskiradio.hr/predstavljanje-remek-djela-naive-

slike-rogati-konj-ove-subote-u-muzeju-grada-durdevca/ (Podravski radio) 

 18.12.2024. Predstavljanje remek-djela ‘Rogati konj’ Ivana Generalića u đurđevačkom 

muzeju. https://www.klikaj.hr/predstavljanje-remek-djela-rogati-konj-ivana-

generalica-u-durdevackom-muzeju/ (Klikaj.hr) 

 18.12.2024. PREDSTAVLJANJE Remek-djelo hrvatske naive, Rogati konj, dolazi u 

Đurđevac. https://epodravina.hr/predstavljanje-remek-djelo-hrvatske-naive-rogati-

konj-dolazi-u-durdevac/  (ePodravina.hr) 

https://www.mnovine.hr/opcenito/ucenici-iz-os-belica-i-os-domasinec-uz-mentoricu-eminu-kefelja-osvajaju-nagrade-i-pohvale-u-likovnom-stvaralastvu/
https://www.mnovine.hr/opcenito/ucenici-iz-os-belica-i-os-domasinec-uz-mentoricu-eminu-kefelja-osvajaju-nagrade-i-pohvale-u-likovnom-stvaralastvu/
https://podravskiradio.hr/otvorenje-izlozbe-svjezoidi-freshoidi-akademskog-slikara-danka-friscica/
https://podravskiradio.hr/otvorenje-izlozbe-svjezoidi-freshoidi-akademskog-slikara-danka-friscica/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/11/20/svjezoidi-danka-friscica-u-muzeju-grada-durdevca/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/11/20/svjezoidi-danka-friscica-u-muzeju-grada-durdevca/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/otvorena-izlozba-svjezoidi-danka-friscica-u-muzeju-grada-durdevca/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/otvorena-izlozba-svjezoidi-danka-friscica-u-muzeju-grada-durdevca/
https://www.zvono.eu/otvorena-izlozba-svjezoidi-danka-friscica
https://drava.info/2024/11/foto-u-muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-veze-sa-serviranim-momentima/
https://drava.info/2024/11/foto-u-muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-veze-sa-serviranim-momentima/
https://drava.info/2024/11/foto-u-muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-veze-sa-serviranim-momentima/
https://glaspodravine.hr/foto-u-muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-veze-sa-serviranim-momentima/
https://glaspodravine.hr/foto-u-muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-veze-sa-serviranim-momentima/
https://glaspodravine.hr/foto-u-muzeju-predstavljeni-svjezoidi-autor-friscic-cijeli-zivot-radim-na-svjezini-koja-nema-veze-sa-serviranim-momentima/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/11/odrzana-produkcija-violine-i-flaute/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/11/odrzana-produkcija-violine-i-flaute/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/16/otvorena-samostalna-izlozba-slika-vladimira-bedekovica/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/16/otvorena-samostalna-izlozba-slika-vladimira-bedekovica/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/muzej-grada-durdevca-otvorena-samostalna-izlozba-slika-vladimira-bedekovica/
https://djurdjevac.hr/dogadanja-u-gradu/muzej-grada-durdevca-otvorena-samostalna-izlozba-slika-vladimira-bedekovica/
https://podravskiradio.hr/foto-vladimir-bedekovic-u-durdevackom-muzeju-predstavio-sezdesetak-radova/
https://podravskiradio.hr/foto-vladimir-bedekovic-u-durdevackom-muzeju-predstavio-sezdesetak-radova/
https://podravski.hr/foto-izlozene-slike-vladimira-bedekovica/
https://podravski.hr/foto-izlozene-slike-vladimira-bedekovica/
https://podravskiradio.hr/predstavljanje-remek-djela-naive-slike-rogati-konj-ove-subote-u-muzeju-grada-durdevca/
https://podravskiradio.hr/predstavljanje-remek-djela-naive-slike-rogati-konj-ove-subote-u-muzeju-grada-durdevca/
https://www.klikaj.hr/predstavljanje-remek-djela-rogati-konj-ivana-generalica-u-durdevackom-muzeju/
https://www.klikaj.hr/predstavljanje-remek-djela-rogati-konj-ivana-generalica-u-durdevackom-muzeju/
https://epodravina.hr/predstavljanje-remek-djelo-hrvatske-naive-rogati-konj-dolazi-u-durdevac/
https://epodravina.hr/predstavljanje-remek-djelo-hrvatske-naive-rogati-konj-dolazi-u-durdevac/


 19.12.2024. Predstavljanje slike Rogati konj, autora Ivana Generalića u 

predblagdanskoj večeri u Muzeju Grada Đurđevca. https://muzej-

djurdjevac.hr/2024/12/19/predstavljanje-slike-rogati-konj-autora-ivana-generalica-u-

predblagdanskoj-veceri-u-muzeju-grada-durdevca/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 19.12.2024. Slika Ivana Generalića ‘Rogati konj’ dio postava muzeja u Đurđevcu. 

https://dijalog.hr/kultura/slika-ivana-generalica-rogati-konj-dio-postava-muzeja-u-

durdevcu/60925/ (Dijalog.hr) 

 19.12.2024. U đurđevačkom muzeju otvorena jubilarna 10. izložba božićnih jaslica. 

https://www.klikaj.hr/foto-video-u-durdevackom-muzeju-otvorena-jubilarna-10-

izlozba-bozicnih-jaslica/ (Klikaj.hr) 

 19.12.2024. Umjetnički biser naive ‘Rogati konj’ bit će predstavljen javnosti, evo kada 

i gdje. https://drava.info/2024/12/umjetnicki-biser-naive-rogati-konj-bit-ce-

predstavljen-javnosti-evo-kada-i-gdje/ (Drava.info) 

 20.12.2024. Umjetnički biser naive ‘Rogati konj’ bit će predstavljen javnosti, evo kada 

i gdje. https://glaspodravine.hr/umjetnicki-biser-naive-rogati-konj-bit-ce-predstavljen-

javnosti-evo-kada-i-gdje/ (Glaspodravine.hr) 

 28.12.2024. JUBILARNA 10. IZLOŽBA JASLICA "BOŽIĆU USUSRET 2024." S 

MEĐUNARODNIM KARAKTEROM. https://mreza.hr/post?p=jubilarna-10-izlozba-

jaslica-bozicu-ususret-2024-s-medunarodnim-karakterom-3dd30 (MREŽA 

HRVATSKE KULTURE) 

 28.12.2024. U đurđevačkom Muzeju otvorena jubilarna, 10. izložba jaslica „Božiću 

ususret 2024.“. https://podravskiradio.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-otvorena-

jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/ (Podravski radio) 

 29.12.2024. U đurđevačkom muzeju predstavljeno remek-djelo naive ‘Rogati konj’ 

Ivana Generalića. https://www.klikaj.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-predstavljeno-

remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica/ (Klikaj.hr) 

 29.12.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorena jubilarna, 10. izložba jaslica „Božiću 

ususret 2024.”. https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/u-muzeju-grada-durdevca-

otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/ (Grad Đurđevac) 

 28.12.2024. Izložba Ivana Generalića: slika “Rogati konj” oduševila ljubitelje 

umjetnosti. https://podravskiradio.hr/foto-izlozba-ivana-generalica-rogati-konj-

odusevio-ljubitelje-umjetnosti/ (Podravski radio) 

 29.12.2024. Muzej Grada Đurđevca: slika Ivana Generalića “Rogati konj” oduševila 

ljubitelje umjetnosti. https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/muzej-grada-durdevca-

slika-ivana-generalica-slika-rogati-konj-odusevila-ljubitelje-umjetnosti/ (Grad 

Đurđevac) 

 30.12.2024. U Muzeju Grada Đurđevca otvorena jubilarna, 10. izložba jaslica „Božiću 

ususret 2024.”. https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/u-muzeju-grada-durdevca-

otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 30.12.2024. Slika Ivana Generalića “Rogati konj” oduševila ljubitelje umjetnosti. 

https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/slika-ivana-generalica-rogati-konj-odusevila-

ljubitelje-umjetnosti/ (Muzej Grada Đurđevca) 

 30.12.2024. Predstavljeno umjetničko remek-djelo naive ‘Rogati konj’ Ivana 

Generalića, koje ima status kulturnog dobra Hrvatske. 

https://www.monitor.hr/predstavljeno-umjetnicko-remek-djelo-naive-rogati-konj-

ivana-generalica-koje-ima-status-kulturnog-dobra-hrvatske/ (Monitor.hr) 

https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/19/predstavljanje-slike-rogati-konj-autora-ivana-generalica-u-predblagdanskoj-veceri-u-muzeju-grada-durdevca/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/19/predstavljanje-slike-rogati-konj-autora-ivana-generalica-u-predblagdanskoj-veceri-u-muzeju-grada-durdevca/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/19/predstavljanje-slike-rogati-konj-autora-ivana-generalica-u-predblagdanskoj-veceri-u-muzeju-grada-durdevca/
https://dijalog.hr/kultura/slika-ivana-generalica-rogati-konj-dio-postava-muzeja-u-durdevcu/60925/
https://dijalog.hr/kultura/slika-ivana-generalica-rogati-konj-dio-postava-muzeja-u-durdevcu/60925/
https://www.klikaj.hr/foto-video-u-durdevackom-muzeju-otvorena-jubilarna-10-izlozba-bozicnih-jaslica/
https://www.klikaj.hr/foto-video-u-durdevackom-muzeju-otvorena-jubilarna-10-izlozba-bozicnih-jaslica/
https://drava.info/2024/12/umjetnicki-biser-naive-rogati-konj-bit-ce-predstavljen-javnosti-evo-kada-i-gdje/
https://drava.info/2024/12/umjetnicki-biser-naive-rogati-konj-bit-ce-predstavljen-javnosti-evo-kada-i-gdje/
https://glaspodravine.hr/umjetnicki-biser-naive-rogati-konj-bit-ce-predstavljen-javnosti-evo-kada-i-gdje/
https://glaspodravine.hr/umjetnicki-biser-naive-rogati-konj-bit-ce-predstavljen-javnosti-evo-kada-i-gdje/
https://mreza.hr/post?p=jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024-s-medunarodnim-karakterom-3dd30
https://mreza.hr/post?p=jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024-s-medunarodnim-karakterom-3dd30
https://podravskiradio.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/
https://podravskiradio.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/
https://www.klikaj.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-predstavljeno-remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica/
https://www.klikaj.hr/foto-u-durdevackom-muzeju-predstavljeno-remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/
https://podravskiradio.hr/foto-izlozba-ivana-generalica-rogati-konj-odusevio-ljubitelje-umjetnosti/
https://podravskiradio.hr/foto-izlozba-ivana-generalica-rogati-konj-odusevio-ljubitelje-umjetnosti/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/muzej-grada-durdevca-slika-ivana-generalica-slika-rogati-konj-odusevila-ljubitelje-umjetnosti/
https://djurdjevac.hr/gradska-uprava/muzej-grada-durdevca-slika-ivana-generalica-slika-rogati-konj-odusevila-ljubitelje-umjetnosti/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/u-muzeju-grada-durdevca-otvorena-jubilarna-10-izlozba-jaslica-bozicu-ususret-2024/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/slika-ivana-generalica-rogati-konj-odusevila-ljubitelje-umjetnosti/
https://muzej-djurdjevac.hr/2024/12/30/slika-ivana-generalica-rogati-konj-odusevila-ljubitelje-umjetnosti/
https://www.monitor.hr/predstavljeno-umjetnicko-remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica-koje-ima-status-kulturnog-dobra-hrvatske/
https://www.monitor.hr/predstavljeno-umjetnicko-remek-djelo-naive-rogati-konj-ivana-generalica-koje-ima-status-kulturnog-dobra-hrvatske/


 31.12.2024. U đurđevačkoj galeriji izloženo remek-djelo Ivana Generalića. 

https://magazin.hrt.hr/kultura/u-durdevackoj-galeriji-izlozeno-remek-djelo-ivana-

generalica-11936002 (HRT) 

 

12.2. Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama 

 

Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama / izbor 

Galerijska događanja, promocije, predavanja i sl. popraćena su javljanjima u radio emisije 

(Pitomi radio, Podravski radio, radio Drava, Alfa radio, RKC), te su snimljena neka od njih i 

za HRT i NOVA TV televiziju. 

O aktivnostima, programima u muzeju, kroz razne teme putem intervjua na radio i TV svojim 

gostovanjima prezentirala je Edita Janković Hapavel, ravnateljica Muzeja Grada Đurđevca, 

izdvajamo neke: 

• PODRAVSKI RADIO – 8.1.2024. osvrt na prošlu godinu, o radu muzeja u prošloj 

godini – emisija PODRAVSKE STEZE 

• PODRAVSKI RADIO ( emisija: Podravske steze) – 22.01.2024. – najava 

manifestacije i programa Noć muzeja 2024. godine 

• PODRAVSKI RADIO (Gradske teme) – 26.01.2024. – Najava programa – Noć 

muzeja 2024. i otvorenja izložbe ALU Zagreb „PejzaĐ“ 

• Zvono.eu – 26.1.2024. prilog i intervju u Noći muzeja 2024. 

• Radio Drava – 1.2.2024. - aktualna događanja u Muzeju, osvrt na Noć Muzeja i najava 

budućih aktivnosti  

• Alfa radio – 21.2.2024. – osvrt na prošlu godinu, aktivnosti, najava izložbe DJECA 

OKO NAS – To je naše na to smo ponosni! i inozemne izložbe Joan Miroa 

• Plava TV- 20.3.2024.  – gostovanje u emisiji, aktivnosti muzeja i najava budućih 

izložbi, inozemne izložbe Joan Miro 

• Dobro jutro Hrvatska – 5.4.2024. najava otvorenja izložbe Franjo Mihočka 

• RKC – 12.4.2024 - javljanje uoči otvorenja inozemne izložbe Miroa i najava sljedećih 

izložbi Panonia Refleksion, Robert Jurak 

• Dobro jutro Hrvatska – 12.4.2024. najava otvorenja inozemne izložbe Joan Miro  

• HRT – 13.4.2024. javljanje na otvorenju izlože Joana Miroa (Vijesti iz kulture) 

• Podravski radio – 15.4.2024. gostovanje povodom otvorenja izložbe Joan Miroa i 

najava budućih izložbi: Panonia Reflection i Robert Jurak 

• RKC – 10.5.2024. – javljanje uoči otvorenja izložbe „10 GODINA 

MEĐUNARODNOG SALONA FOTOGRAFIJE PANNONIA REFLECTIONS U 

MUZEJU GRADA ĐURĐEVCA“ 

• Croatia Airlines – 29.5.2024. – objava izložbe Joan Miro u Muzeju Grada Đurđevca  u  

putnom časopisu Croatia, u rubrici Uživaj u Hrvatskoj 

• Zvono.hr –  7.6.2024. - intervju o izložbi Joan Miro  

• Rdio RKC – 12.6.2024. – javljanje uoči otvorenja izložbe skulptura umjetnika Roberta 

Juraka „METALNA KRILA NAD PANONIJOM“ i otvorenja izložbe natječajnih 

radova za skulpturu Picok 

https://magazin.hrt.hr/kultura/u-durdevackoj-galeriji-izlozeno-remek-djelo-ivana-generalica-11936002
https://magazin.hrt.hr/kultura/u-durdevackoj-galeriji-izlozeno-remek-djelo-ivana-generalica-11936002


• Dobro jutro Hrvatska – 18.6.2024. najava OTVORENJE IZLOŽBE NATJEČAJNIH 

RADOVA ZA IDEJNO RJEŠENJE SKULPTURE PICOK U ĐURĐEVCU 

• HRT – 18.6.2024. – intervju uoči otvaranja izložbe natječajnih radova za skulpturu 

Picok 

• RKC – 25.6.2024. – javljanje uoči otvaranja izložbe slika Zorana Homena uz ostale 

sadržaje i aktivnosti u muzeju 

• Dobro jutro – 28.6.2024. – najava otvorenja izložbe slika Zorana Homena  

• HRT – 1.7.2024. – snimanje za TV prilog – samostalna izložba Zorana Homena  

• HRT –19.7.2024. - snimanje za emisiju TV kalendar - snimanje muzejskih sadržaja: 

Izložba Joan Miro, ICP i aktualna izložba Zorana Homena  

• PODRAVSKI RADIO – 10.7.2024. gostovanje i najava ljetnih družionica u Muzeju 

Grada Đurđevca  

• Dobro jutro Hrvatska – 4.9.2024.  najava otvorenja izložbe Rotary Cluba Koprivnica 

• PODRAVSKI RADIO – 6.9.2024. – gostovanje u emisiji Gradske teme, osvrt na 

posjećenost muzeja tijekom ljetnih mjeseci, najava nadolazećih izložbi i aktivnosti u 

muzeju za jesen (otvorenje izložbe Hrvatska pod zvijezdama, Branka Nađa, koncerta 

dua Ivane Kenk Kalebić (mandolina) i Mie Elezović (glasovir) te izložba žiriranih 

učeničkih radova - Hommmage a Miro) 

• Dobro jutro Hrvatska – 13.9.2024. – najava otvorenja izložbe Hrvatska pod 

zvijezdama, Branko Nađ 

• Zvono.hr – 13.9.2024. – javljanje na otvaranju izložbe Hrvatska pod zvijezdama, 

Branko Nađ 

• N1 televizija – 30.9.2024.- snimanje emisije o sadržajima muzeja, kulturni turizam 

Đurđevca – promo materijal 

• RKC – 1.10.2024. – javljanje – osvrt na ljetne radionice, protekle izložbene programe 

(Homen, Hrvatska pod zvijezdama, Jurak,  Miro) i najava nadolazećih aktivnosti u 

muzeju – koncert Kenk Kelabić- Elezović i žirirana izložba učeničkih radova 

Hommage Miro 

• Dobro jutro Hrvatska – 22.10.2024. najava otvorenja izložbe učeničkih likovnih 

radova Homage Mirou 

• RKC – 25.10.2024. – javljanje – osvrt na novootvorenu izložbu učeničkih radova 

Homage Mirou i najava nadolazećih aktivnosti u muzeju 

• Podravski radio – 25.10.2024. -  gostovanje (Gradske teme) – osvrt na novootvorene 

izložbe u sklopu Framafu festivala: ROCK&RAT, Veliki požar u Osijeku te izložbu 

izložbu učeničkih radova Homage Mirou i najava nadolazećih aktivnosti u muzeju 

• HINA,Ozren Špiranac – 14.11.2024. – intervju o inozemnoj izložbi Joan Miro, osvrt 

na protekla događanja u muzeju ove godine i najava planiranih događanja do kraja 

godine 

• Podravski radio – 6.12.2024. – gostovanje u emisiji Gradske teme – najava 

nadolazećih događanja uoči Božića u Muzeju Grada Đurđevca; otvorenje izložbe slika 

Vladimira Bedekovića, otvorenje 10. izložbe jaslica  "BOŽIĆU USUSRET 2024.", 

predstavljanje slike „Rogati konj“, Ivan Generalić 

• HRT – snimanje priloga o sadržajima u Muzeju Grada Đurđevca: Donacija ILC, 

predstavljanje slike Rogati konj, izložba V. Bedekovića, Jaslice 

 



 

12.3. Predavanja 

Prostor muzeja ustupa se povremeno i za predavanja iz raznih domena. 

 

12.4. Promocije i prezentacije 

 

12.5. Koncerti i priredbe 

Koncerti i priredbe 

Uz događanja u muzeju nastavljena je suradnja s Umjetničkom školom Fortunat Pintarić iz 

Koprivnice i područnim odjelom u Đurđevcu. Također su dio događanja u muzeju činili i 

nastupi drugih profesionalnih glazbenika a čiji je nastup omogućen uz potporu Ministarstva 

kulture i medija RH. 

Svako likovno događanje, izložba popraćena je i s nastupom: 

• Noć muzeja – otvorenje studenta ALU „Pejzađ“ - nastup  učenika Umjetničke škole 

Fortunat Pintarić iz Koprivnice i koncert Puhačkog orkestra DVD Đurđevac 

• Program pod nazivom „Izvor ljubavi“ uoči Valentinova - koncert dua „Intunes“ 

• Otvorenje izložbe „DJECA OKO NAS” To je naše, na to smo ponosni! – nastup Adama 

Markovice, učenik Tamburaške skupine OŠ Đurđevac, polaznika Glazbene škole 

Fortunat Pintarić iz Koprivnice, PO Đurđevac i člana KUD-a Petar Preradović 

• Otvorenje izložbe  Franje Mihočke „Hod za svjetlom“ -  nastup Pjevačkog društva 

„Ferdinand“ iz Ferdinandovca 

• Otvorenje izložbe Joana Miróa „Pjesnik boja“ - nastup Ženskog vokalnog sastava 

Đurđevčice 

• Otvorenje izložbe fotografija povodom desetogodišnjice Salona fotografije 

PANNONIA REFLECTIONS – nastup polaznika  Umjetničke škole Fortunat Pintarić, 

Luka Rasinec, Marta Ređep i koorepetitorice Mie Mihalić 

• Otvorenje izložbe skulptura slovenskog kipara Roberta Juraka – nastup polaznika 

Glazbene škole Fortunat Pintarić iz Koprivnice, Veronika Mihočka na violini i Matej 

Belec na gitari 

• Otvorenje izložbe natječajnih radova skulpture picoka za glavni gradski trg u Đurđevcu 

-  nastup učenica Umjetničke škole Fortunat Pintarić iz Koprivnice 

• Otvorenje samostalne izložbe slika Zorana Homena – nastup Ženskog vokalnog sastava 

Đurđevčice 



• Otvorenje izložbe pod nazivom „Čambina 2024.“ – nastup mladih umjetnika Marte 

Ređep i Lovre Rasinca 

• Otvorenje izložbe fotografija Rock & Rat, Zorana Jačimovića i Veliki požar u Osijeku, 

Gojka Mitića i Brune Jobsta - akustik svirka rock benda Contra 

• Otvorenje izložbe radova učenika “Hommage a Miro” – nastup učenika Tene Laloš 4. 

raz. glazbene škole i Dominika Šamarija 4. raz., pod vodstvom prof. Denisa Tkalčeca 

• Otvorenje izložbe „Svježoidi“, Danka Friščića – nastup flautistica Nike Cik i Nike 

Jakupec, pod mentorstvom profesorice Tee Petak 

• Održana produkcija violine i flaute - polaznici Područne glazbene škole u Đurđevcu, 

trinaest učenika predstavilo se publici kroz 11 djela klasičnih i božićnih skladbi, a uz 

mentorstvo profesorica Ive Blažev i Toske Lumezi 

• Otvorenje izložbe slika Vladimira Bedekovića – nastup gitaristice Romane Orešnik 

• Izložba božićnih jaslica “BOŽIĆU USUSRET 2024.” – nastup Ženskog vokalnog 

sastav “Katarene” 

• Predstavljanje slike Rogati konj, autora Ivana Generalića - glazbeni nastup članova 

Kulturno-umjetničkog društva Petar Preradović Đurđevac 

 

Uz navedene održan je i cjelovečernji koncert: 

11.10.2024. - koncertni nastup dua Ivane Kenk Kalebić (mandolina) i Mie Elezović (glasovir) 

- uz potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske 

13. MARKETINŠKA DJELATNOST 

Marketinška je djelatnost od osobitog značaja pri prezentaciji sadržaja unutar muzeja, a što je 

evidentno s obzirom na iskazane interese pojedinaca i grupa, te medija, osobito oko inozemnog 

projekta u 2024. godini izložbe „Pjesnik boja“, Joana Miróa . 

Svi izložbeni projekti predstavljeni su u medijima putem radija, televizije, te novinskih članaka. 

Marketinška djelatnost ostvarena je na način:  

- razmjene i slanja tiskovnog materijala ustanovama kulture, turističkim zajednicama i dr.  

- informiranja javnosti u kulturnim programima Muzeja putem plakata (jumbo, citylight), 

cerada, radijskim porukama, novinskim člancima, internetom, promidžbenim 

turističkim materijalom, usmenim informiranjem u okviru drugih događanja, posebno 



kroz gradske manifestacije kao što je Picokijada, Đurđevo, Jesen u Đurđevcu, Advent u 

Đurđevcu i dr.  

- osobita pozornost  usmjerena na obavještavanje javnosti o aktualnim programima i 

projektima u sklopu muzeja, poput izložbi, koncerata, predavanja 

- Muzej Grada Đurđevca proveo je kampanju online oglašavanja kroz uslugu Google Ads 

s ciljem povećanja vidljivosti izložbe „Pjesnik boja” Joana Miróa  u periodu od 27.05. 

- 10. 06. 2024. U tom vremenskom razdoblju  ostvareno je 1,593,010 prikazivanja 

oglasa i postignuto 8,437 klikova, 1 130 posjetitelja (Analytics) i 1 209 sesija 

(Analytics) 

- provedeno je oglašavanje inozemne izložbe „Pjesnik boja“ Joana Miróa  putem jumbo 

plakata na 3 lokacije u gradu Đurđevcu kroz trajanje  izložbe te u periodu od 16.05.2024. 

do 29.05.2024. provedeno je oglašavanje putem billboard plakata na 4 lokacije u gradu 

Zagrebu 

 

14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA 

Našim redovnim muzejsko-galerijskim sadržajima, izložbama, te stalnim postavima,  nastojali 

smo biti na usluzi, korisnicima u svako vrijeme za organizirane grupne i pojedinačne posjete, 

kroz tjedan, subotama i nedjeljama, blagdanima, osobito u drugom tromjesečju kada je 

zabilježen i najveći broj posjetitelja.  

U protekloj kalendarskoj godini muzej je posjetilo više posjetitelja u odnosu na razdoblje 2023. 

godine. U 2024. godini, Muzej Grada Đurđevca posjetilo je 12.905  posjetitelja. Online 

posjećenost internetske stranice muzeja pokazuje brojku od 22.032 pregleda, dok je na 

muzejskoj Facebook stranici sadržaj vidjelo 69.475 ljudi. 

 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

15. FINANCIJE 

15.1. Izvori financiranja (u %) 

      -RH - 3% 

      -lokalna samouprava – 76 % 

      -vlastiti prihod - 21% 

      -sponzorstvo - 0 

      -donacije - 0 

      -EU fondovi - 0 

15.2. Investicije  - 57.701,03 eura 

 

 

TIP

POSJETITELJA
STALNI

POSTAV

POVREMENE

IZLOŽBE

MUZEJSKE

IZLOŽBE U

DRUGIM

SREDINAMA

IZDVOJENE

ZBIRKE I

LOKALITETI

UKUPNO

STALNI

POSTAV +

IZLOŽBE

EDUKACIJSKI

PROGRAMI

MANIFESTACIJE,

OTVORENJA,

PROMOCIJE,

AKCIJE i DRUGI 

PROGRAMI (navesti koji 

ispod tablice) 

NOĆ 

MUZEJA

MEĐUNARODNI

DAN MUZEJA
UKUPNO

UKUPAN 

BROJ 

POSJETITELJ

A

ODRASLI (pojedinačni posjet) 2.235 611 2.846 15 1.011 440 153 1.619 4.465

KARTA S POPUSTOM 

POJEDINAČNI POSJET ( djeca, 

mladi, umirovljenici,…) 645 413 1.058 76 362 34 52 524 1.582

GRUPE - odrasli (broj osoba) 452 233 685 132 132 817

GRUPE - predškolski uzrast 

(broj osoba) 228 228 0 228

GRUPE - osnovna škola (broj 

osoba) 4.063 223 4.286 0 4.286

GRUPE - srednja škola(broj 

osoba) 154 154 0 154

GRUPE - studenti (broj osoba) 33 33 0 33

OSOBE S INVALIDITETOM (broj 

osoba) 48 27 75 0 75

OBITELJSKA ULAZNICA

(broj osoba) 640 400 1.040 0 1.040

STRANI TURISTI (pojedinačno i 

grupno) 107 118 225 0 225

BESPLATAN ULAZ (od ukupnog 

broja) 1.642 1.642 0 1.642

UKUPNO: 8.605 2.025 0 0 10.630 91 1.373 474 337 2.275 12.905

Online zbirke
Virtualne/online 

izložbe

Virtualne ture 

kroz muzej

Online 

edukativni 

programi 

(radionice, 

predavanja i sl.)

Online 

događanja uživo 

(otvorenja, 

vodstva i sl.)

Newsletter Ostalo (upisati) Ukupno

Mrežne stranice 

muzeja (upisati broj 

pojedinačnih posjeta)

22032 22032

Ukupno 22032 22032

Online posjećenost hrvatskih muzeja i zbirki u 2024. godini - mrežne stranice

Broj pregleda Broj pratitelja Broj lajkova Broj komentara
Broj dijeljenja 

sadržaja

Facebook 66052 1745 1586 24 68

Instagram

Twitter

TikTok

Ostalo – društvene 

mreže (upisati koja)

YouTube

Vimeo

Ostalo – video kanali 

(upisati koji)

Ukupno 66052 1745 1586 24 68 69475

Online posjećenost hrvatskih muzeja i zbirki u 2024. godini - društvene mreže i video kanali

Ukupno

69475



16. OSTALE AKTIVNOSTI 

 

16.2. Ostalo 

Uz redovne muzejske aktivnosti, Muzej Grada Đurđevca sudjelovao je o osmišljavanju 

programa i aktivnosti tijekom događanja u gradu u suradnji s Turističkom zajednicom Grada 

Đurđevca, te ostalim udrugama s područja Grada Đurđevca. 

Također su pružene usluge davanja informacija, te pisanja određenih tekstova za objave u 

novinskim člancima, webu, radio i tv emisijama. 

 

 

 

Ravnateljica 

 

Edita Janković Hapavel, 

viša kustosica 

 

 


